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1. INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Leadetenidamente este manualdeinstruccionesantesde utilizarlaunidad.Contieneinformacién
importante para su seguridad, asi como consejos de funcionamiento y mantenimiento.

Siga todas las instrucciones de seguridad para evitar dafios debidos a un uso
incorrecto. Respete todas las advertencias que constan en la unidad.

Conserve este manual de instrucciones para usos futuros. Si esta unidad pasa a
manos de un tercero, este manual de instrucciones debe estar incluido.

Utilice solo esta unidad para los usos previstos. La unidad no es apta para
uso comercial. Esta unidad solo puede utilizarse con fines domésticos. No la
utilice en exteriores ni en cuartos de bano.

No se aceptaran responsabilidades por dafios debidos a un uso o manipulaciéon
incorrectos.

iNo utilice nunca una unidad danada! Desconecte la unidad de la corriente
eléctrica y contacte con su distribuidor si la unidad presenta dafos.

iPeligro de descarga eléctrica! No intente reparar usted la unidad. En caso
de mal funcionamiento, las reparaciones solo puede realizarlas personal
cualificado.

No utilice nunca accesorios que no estén recomendados por el fabricante.
Podrian conllevar un riesgo de seguridad para el usuario y dafar la unidad.
Utilice solamente piezas y accesorios originales.

No abra la carcasa de la unidad bajo ninguna circunstancia. No introduzca
objetos extranos en el interior de la unidad.

Esta unidad esta clasificada como clase de proteccién Il.

Compruebe con regularidad que el adaptador de red no presente dafos. Si
el adaptador o el cable eléctrico estan dahados, deben ser reemplazados por
el fabricante, su distribuidor u otro personal cualificado para evitar cualquier
peligro.

Para evitar dafnos en el cable, no lo comprima, no lo doble ni lo pele. Manténgalo
alejado de superficies calientes y llamas expuestas.

Extienda el cable de forma que no se pueda tirar de él ni tropezar con el cable de
forma accidental. Mantenga la unidad y el cable fuera del alcance de los nifios.
Para desenchufar el adaptador de la toma de corriente, no tire del cable y no lo
enrolle alrededor de la unidad.

Si se utiliza un alargo, la capacidad del mismo debe ajustarse a la corriente
consumida por la unidad.

Conecte el adaptador de corriente a una toma eléctrica de facil acceso para que,
en caso de emergencia, pueda desconectarse de forma inmediata. Desenchufe
el adaptador de la toma de corriente para desconectar por completo la unidad.
Desconecte el adaptador de corriente de la toma eléctrica cuando no utilice la
unidad y antes de limpiarla.

Apague siempre la unidad antes de desconectar el cable eléctrico.

iAtencion! En caso de fallo de funcionamiento debido a una descarga
electrostatica y sobrecargas eléctricas momentaneas, desenchufe la unidad y
luego vuelva a enchufarla.

La unidad incluye una placa de caracteristicas en la parte posterior e inferior.
jAdvertencia! Durante la limpieza o el funcionamiento, no sumerja las piezas
eléctricas de la unidad en agua u otros liquidos. No coloque nunca la unidad
bajo agua corriente.

No utilice la unidad cerca de agua, por ejemplo, cerca de una bafera, un
fregadero, un lavadero, en sétanos humedos o cerca de una piscina.

No opere la unidad con las manos mojadas o si esta usted sobre un suelo mojado.
No toque el adaptador de corriente (37) ni el cable con las manos mojadas.
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La unidad solo deberia utilizarse en climas moderados. No la utilice en zonas
tropicales ni en zonas de clima especialmente hiumedo.

Mantenga la unidad alejada de superficies calientes y llamas expuestas.

Utilice siempre la unidad sobre superficies niveladas, estables, limpias y secas.
Proteja la unidad del frio y del calor, del polvo, la luz solar directa, la humedad,
goteos y salpicaduras.

No coloque objetos pesados sobre la unidad. No coloque objetos con llama
expuesta (p. ej., velas) sobre la unidad o junto a esta. No coloque objetos que
contengan agua (p. €j., jarrones) sobre o cerca de la unidad.

No cubra los orificios de ventilaciéon de la unidad. Asegurese de que haya una
ventilacién suficiente. Mantenga una distancia minima de 10 cm entre la unidad
y otros objetos o paredes.

Esta unidad no deberia ser utilizada por personas (tampoco nifos) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o por personas que
carezcan de experiencia o conocimientos, salvo que reciban la correspondiente
supervision e instrucciones sobre el uso de la unidad por parte de una persona
responsable de su seguridad.

Este producto no es un juguete. Es un aparato eléctrico.

Un adulto debe supervisar a los niflos para que no jueguen con la unidad, en
especial cuando el dispositivo se encuentra sobre un estante.

jAdvertencia! Para evitar posibles dafnos auditivos, no utilice la unidad con un
volumen elevado durante mucho tiempo. Asegurese de que los niflos no suben
demasiado el volumen.

No utilice nunca este aparato mientras conduce un vehiculo o monta en bicicleta,
ya que ello le impediria oir el ruido ambiental.

No exponga la bateria ni la unidad a temperaturas extremas, como la luz solar
directa o un fuego. No coloque la unidad sobre superficies calientes. Una fuga
de acido de la bateria puede causar danos.

iAdvertencia! La bateria no se puede retirar, desmontar, lanzar al fuego ni
cortocircuitar.

jAdvertencia! El mando a distancia incluye una bateria y otras piezas pequenas
que podrian causar ahogos. Manténgalo alejado del alcance de niflos menores
de 3 anos

1.1. Proteccion del medio ambiente

=

Las baterias usadas no pueden desecharse junto con los residuos domésticos, ya
gue pueden contener elementos téxicos y metales pesados que pueden resultar
perjudiciales para el medio ambiente y la salud humana.

Por tanto, los consumidores tienen la obligacién de desechar las baterias en
instalaciones destinadas a ello sin coste alguno. Las baterias usadas se reciclaran.
Pueden contener materias primas importantes como hierro, zinc, manganeso o
niquel. El simbolo del contenedor tachado indica que las baterias y las baterias
recargables no deben desecharse junto con los residuos domésticos.

Los simbolos debajo del contenedor tachado indican: Pb: la bateria contiene
plomo - Cd: la bateria contiene cadmio — Hg: la bateria contiene mercurio.

Los aparatos eléctricos descartados son reciclables y no deberian desecharse
junto con los residuos domésticos. Ayludenos a conservar los recursos y proteger
el medio ambiente retornando este aparato a los centros de recogida.

€3 Bluetooth’

La marca Bluetooth y sus logotipos son marcas registradas propiedad de
Bluetooth SIG, Inc. y todo uso de dichas marcas por parte de DAYCONOMY
GmbHesta sometido a un acuerdo de licencias. Otras marcas y nombres
comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.
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2. ELEMENTOS DE CONTROL
2.1 Contenido de la caja

- Altavoz Bluetooth DSK-400
« Adaptador de corriente

- Mando a distancia

- Cable de audio de 3,5 mm
- Manual de instrucciones

-

VISTA FRONTAL

1. Luz LED

blanca
2. Membrana

del altavoz
3. lluminacion
de fiesta

VISTA POSTERIOR

4. Asa de transporte
5. Tornillo de fijacién para soporte
6. APAGADO (O) / ENCENDIDO (I)
7. Pantalla LED
8. USB/TF Puerto USB/TF
9. USB/TF Ranura para tarjeta TF
10 . MIC IN Conector para micréfono de 6,35 mm
11. AUX Entrada auxiliar de audio de 3,5 mm
12. ECHO Control de efecto eco
13. Antena de cable
14.VOL MIC Control de volumen del micré6fono
15. VOLUME Control del volumen principal
16.DC9V Toma de corriente
Indicador de carga
17.INDICATOR / Conexion Bluetooth
18. MODE Selector de fuente
19.144  Anterior / Emisora anterior (..) /
Bajar volumen / Reproducir /Pausa /
20. >l Conexién Bluetooth /
Busqueda Automatica /
Siguiente / Siguiente emisora (+) /

21.»PI Siguiente / Siguiente emisora (+) /Subir volumen

22.LED Funcién de iluminacién de fiesta

23. REPETITION Repeticion y reproduccidn aleatoria
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2.4. Vista inferior

24, Toma para soporte

2.5 Mando a distancia

25.0 Encendido/apagado

26. P11 Reproduccion / Pausa / Conexién
Bluetooth / Silencio

27.SCAN Busqueda automatica de
todos los canales

28. Seleccion de namero de titulo

29. MODE Selector de fuente

30.1 Silencio

31. 44 Anterior / Emisora anterior (..) /
Busqueda de emisora (..) / Rebobinado

“4

rapido i
32.»»1 Blsqueda de emisora (+) / P 30
Avance rapido 31
33.VOL- Bajar volumen . o

34.VOL+ Subir volumen - 2
35. RPT Repeticion y reproduccién fm
aleatoria 27 34
36.°® Funcion de iluminacién de fiesta 33

28 &

2.6 Accesorios

37. Adaptador de corriente

38. Cable de audio con conectores de 3,5 mm
. ar

38

3. ANTES DEL PRIMER USO
3.1 Desembalaje

« Retire todo el embalaje.

- Compruebe que estén todas las partes y que la unidad no haya sufrido dafos durante
el transporte. En caso de dafnos o entrega incompleta, contacte con su distribuidor (->
Garantia).

- Conserve el embalaje. Puede guardar la unidad en él si prevé no utilizarla durante un largo
periodo de tiempo.

« Coloque la unidad sobre una superficie nivelada, estable, limpia y seca.

3.2 Funcionamiento por red eléctrica

+ La unidad puede encenderse a través de una toma mural o mediante la bateria que
incorpora.

« Conecte el adaptador de corriente (37) a la toma DC 9V(16) en la parte posterior de la unidad.
Conecte el adaptador de corriente (37) a una toma mural adecuada. Asegurese de que la
tension sea la requerida.

- Coloque el interruptor de encendido (6) en posicién “ON” (también “I”).
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3.3 Funcionamiento mediante bateria

- Cargue completamente la bateria conectando la unidad a la red eléctrica (3.2 Funcionamiento
por red eléctrica). Cuando la bateria esté del todo cargada, desconecte el cable eléctrico de la
toma mural para evitar sobrecargas.

- El indicador de carga INDICATOR (17) permanece iluminado en rojo durante el proceso de
cargay se apaga cuando la bateria estd completamente cargada.

- Cuando la bateria esté del todo descargada, el altavoz se apagara.

Notas:

« El tiempo de carga de una bateria practicamente descargada es de unas 5 horas.

« Una bateria completamente cargada ofrece una disponibilidad de aproximadamente15horas
reproduciendo musica al 50 % del volumen.

4. FUNCIONES BASICAS
4.1 Encendido/apagado de la unidad

TAREA ACCION

Encendido « Coloque el interruptor de encendido/apagado en posicion “ON” (también
“I") para encender la unidad. |

« Active la unidad pulsando el botén O (25) en el mando a distancia si la
unidad se ha apagado desde el mando a distancia.

Apagado « Durante el encendido, en la pantalla LED (7) aparecera el saludo “HI".

« Coloque el interruptor de encendido/apagado en posicion “OFF” (también
“0") o pulse el boton O (25) en el mando a distancia para apagar la unidad.

4.2. Ajuste del volumen

- Gire hacia la derecha el botén de volumen (15) para subir el volumen principal y girelo hacia la
izquierda para bajar el volumen.

« Existe un segundo control de volumen que funciona independientemente del botén de

volumen (15). Se puede controlar pulsando los botones 44 (19) o VOL- (33) para bajar el
volumen, y PP (21) o VOL+ (34) para subir el volumen. El nivel del volumen (U00-U30) se
muestra brevemente en la pantalla LED (7) mientras se cambia. El sistema emitird un tono de
advertencia cuando se ha alcanzado el nivel maximo de amplificacion.
Precaucién: Tras apagar la unidad utilizando el botén de encendido/apagado (6) de la parte
posterior, este ajuste de volumen se reajustara al nivel maximo “U30”. Una vez apagada la
unidad, baje el volumen utilizando el boton de volumen (15) para evitar un volumen elevado
la préxima vez que encienda la unidad.

Nota: El volumen de los altavoces puede verse afectado por los ajustes del dispositivo externo. Si
es necesario, ajuste el volumen del dispositivo externo para mejorar la reproduccion del audio.

4.3. Funcion de iluminacion de fiesta

« Pulse el botén LED (22) o el boton s 2 (36) para activar o desactivar la funcién de iluminacion
de fiesta.

« Cuando la funcién estd activada, las luces de iluminacién de fiesta (3) y un LED blanco (1) que
se encuentran en la parte superior e inferior del altavoz parpadearan al ritmo de la musica en
todos los modos.

5. FUNCIONAMIENTO DE LA RADIO

5.1 Alineacion de la antena



« La unidad incluye una antena de cable (13) preinstalada en la parte posterior. Despliegue
la antena (13) completamente y coléquela sobre una superficie plana de forma que quede
recta.

Activacion de la funcion de radio

« Pulse el boton MODE (18 o 29) hasta que en la pantalla LED (7) se muestre “FM"y el sistema
emita el aviso de voz“FM radio” (radio FM).
- La pantalla LED (7) indica la frecuencia FM actualmente sintonizada en MHz.

5.3. Busqueda manual de emisoras de radio

« Para buscar manualmente emisoras de radio, pulse los botones del mando a distancia
144 (31) o PP (32) de forma breve (no mas de 1 segundo) para sintonizar la frecuencia de
radio. La sintonizacién manual no es precisa, por lo que se recomienda buscar las emisoras
automaticamente tal como se explica a continuacién.

5.4. Busqueda automatica de emisoras de radio

« Para buscar automaticamente emisoras de radio, pulse los botones 4« (31) o P»I (32) durante
1 0 2 segundos para iniciar la busqueda automatica de una emisora de radio en la direccién
seleccionada. La busqueda se detendra cuando se localice una seial suficientemente fuerte.

- Siga con la busqueda automatica si necesita cambiar a canales con una sefal suficientemente
fuerte.

5.5. Busqueda automatica y PI’888t de todas las emisoras de radio

- Para iniciar la busqueda y preajustar todas las emisoras de radio, pulse el botén »I1 (20)
durante 2 segundos o pulse el botéon SCAN (27) en el mando a distancia.

- Las emisoras de radio detectadas se guardan durante la busqueda. El indice preestablecido se
visualiza brevemente en la pantalla LED (7) (p. ej., PO1 para el indice preestablecido 1).

- La busqueda se puede detener manteniendo pulsado el botén P11 (20) durante 2 segundos.

- Una vez finalizada la busqueda, se reproducira la emisora con el nimero 1 (P01).

5.6. Recuperacion de una emisora de radio

« Para recuperar una emisora de radio guardada, seleccione un ndmero predeterminado
utilizando los botones 44 (19 o0 31) o PP»1 (21 o0 32). Pulse brevemente los botones, no los
mantenga pulsados.

6. REPRODUCCION MEDIANTE USB/TF

« Esta unidad permite reproducir archivos de musica en los formatos WAV, MP3 y WMA desde un
dispositivo USB o una tarjeta de memoria TF (micro SD).

Importante:

« El puerto USB (8) solo es apto para leer archivos de musica desde dispositivos USB.

- No extraiga el dispositivo USB ni la tarjeta de memoria TF durante la reproduccién.

« Si estan conectados tanto un dispositivo USB como una tarjeta TF, se utilizara el que se haya
conectado en ultimo lugar.

6.1 Inicio de la funcion de reproduccion mediante USB/TF

« Conecte un dispositivo USB que almacene archivos de musica compatibles al puerto USB (8) o
inserte una tarjeta TF que contenga archivos compatibles de musica en la ranura para tarjetas
TF (9). El indicador LED de estado (7) en la parte inferior indica“USB” 0 “TF"y el sistema emitira
el aviso de voz “USB player” (reproductor USB) o “Cardplayer” (reproductor de tarjetas).

- Mientras se inicia el dispositivo flash, en la parte superior de la pantalla LED (7) aparece. La
reproduccién se inicia automaticamente una vez que el dispositivo flash lee con éxito la
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primera pista de musica.

« Sila reproduccién no se inicia automaticamente o si quiere cambiar del modo USB o TF a otro
modo, pulse el botdn MODE (18 o 29) varias veces hasta que en la parte inferior de la pantalla
LED (7) aparezca“USB” 0 “TF"y el sistema emita el aviso de voz “USB player” o “Cardplayer”.

- La pantalla LED (7) muestra el tiempo de reproduccion transcurrido de la pista durante la
reproduccion.

« El niimero de titulo se visualiza de forma breve al inicio de la reproduccién.

6.2. Control de la reproduccién por USB/TF

BOTON FUNCION
14<4(19) Pulsar: pasar a la pista anterior
4d (31) Pulsar: pasar a la pista anterior
Mantener: rebobinar rdpidamente la reproduccién en curso
> (21) Pulsar: pasar a la pista siguiente
>»1(32) Pulsar: pasar a la pista siguiente

Mantener: avanzar rdpidamente la reproduccién en curso

»1(20and 26) | Hacer una pausa/retomar la reproduccion

0--9 (28) Seleccionar manualmente titulo por titulo

6.3. Modos de reproduccion

« Pulse varias veces el botén REPETITION (23) o el botén RPT (35) para seleccionar el modo de
reproduccién deseado conforme a las opciones siguientes que se muestran en la pantalla LED (7):

OPCION MODO DE REPRODUCCION

ONE Repite la pista en reproduccion (las pistas se pueden saltar manualmente)

rAn Repite aleatoriamente todas las pistas

Fold Repite las pistas de la carpeta actual (permite pasar manualmente a la
carpeta siguiente desde la Ultima pista de la carpeta actual)

ALL Reproduccion normal (repite todas las pistas)

7. FUNCIONAMIENTO DEL BLUETOOTH
7.1 Conexion a un dispositivo externo

+ Pulse el botdn MODE (18 0 29) varias veces hasta que en la pantalla LED (7) aparezca “bLUE" y
el sistema emita el aviso de voz “Bluetooth mode” (modo Bluetooth).

« Si no hay en rango ningun dispositivo previamente conectado para restablecer
automaticamente una conexion, la palabra “bLUE” parpadeara en la pantalla LED (7) y el
sistema emitird el aviso de voz “Waiting for connection” (esperando conexién).

- Elindicador de conexion Bluetooth INDICATOR (17) parpadea en azul paraindicarla busqueda
de una conexién Bluetooth.

- Asegurese de que el dispositivo se encuentre a una distancia maxima de 10 m del altavoz y
que no haya obstaculos entre ambos.



- Active la funcién Bluetooth en su dispositivo Bluetooth externo, busque en él el dispositivo
Bluetooth DSK-400 e inicie la conexion.

« Introduzca la contrasena “0000” si el dispositivo externo le solicita una contrasena.

« El indicador de conexion Bluetooth INDICATOR (17) y la palabra “bLUE” en la pantalla LED
(7) permanecen ahora iluminados en azul si la conexién se ha establecido con éxito. El sistema
emitird una notificacion sonoray el aviso de voz “Connected” (conectado).

« Ajuste el volumen del Bluetooth en el dispositivo externo a un nivel suficiente.

- Para desconectar el dispositivo, pulse y mantenga pulsado el botén P11 ( (20 o 26) durante dos
segundos. Los dispositivos se desconectardny el sistema emitira el aviso de voz “Disconnected”
(desconectado). El indicador de conexidn Bluetooth INDICATOR (17) y la palabra “bLUE”
volveran a parpadear.

« El altavoz puede conectarse a un maximo de 8 dispositivos distintos. A partir del noveno
dispositivo, se eliminaran los dispositivos conectados hace mas tiempo.

7.2. Control de la reproduccién por Bluetooth

« Controle la reproduccion en el dispositivo externo o utilizando los botones de control (las
funciones pueden variar entre dispositivos y aplicaciones)

BUTTON FUNCION

44 (19y 31) Pulsar: pasar a la pista anterior

> (21y32) Pulsar: pasar a la pista siguiente

»1(20y 26) Hacer una pausa/retomar la reproduccion

8. CONEXION DE DISPOSITIVOS EXTERNOS A TRAVES DE AUX

- Los dispositivos externos, p.or ejemplo reproductores MP3 o reproductores de CD, pueden
conectarse a través del conector de entrada de audio auxiliar de 3,5 mm AUX (11).

Nota: Se incluye un cable de conexién adecuado (38).

- Conecte el dispositivo externo al conector de entrada de audio auxiliar de 3,5 mm AUX (11) y
pulse el botén MODE (18 0 29), en la pantalla aparecerd “AUX" y el sistema emitird el aviso de
voz “Une in mode”.

- Controle todas las funciones de reproduccién con el dispositivo externo.

Nota:: Ajuste siempre el volumen de los dispositivos externos a un nivel suficiente y ajuste el
volumen con el control del volumen principal del altavoz (15) para evitar que la unidad pase
al modo de espera.

9. CONEXION DE MICROFONOS EXTERNOS

« La unidad puede amplificar las sefiales de audio de un micréfono externo.

« Ajuste el nivel del micréfono al minimo utilizando el boton VOL. MIC (14) y conecte el
micréfono al conector para micréfonos de 6,35 mm MICIN (10).

- Encienda el micréfono.

« Ajuste el nivel deseado del micré6fono utilizando el botéon VOL. MIC (14).

- Tiene la opcién de anadir reverberacion a la sefal del micréfono utilizando el botén ECHO
(12).
Nota: Cuando no hay ningin micréfono conectado, baje la reverberacion del botén ECHO
(12) para que ello no afecte a la calidad de la reproduccion.

10. MONTAJE DEL ALTAVOZ

El altavoz se puede montar sobre cualquier soporte convencional con un didmetro maximo de
1,45":
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- Desenrosque el tornillo mariposa (5) de la parte inferior trasera de la unidad.
« Inserte el eje del soporte en la toma correspondiente (24) en la parte inferior de la unidad.
- Una vez el altavoz esté correctamente colocado, fijelo bien utilizando el tornillo mariposa (5).

Precaucion: Asegurese de que el soporte esté completamente desplegado y con seguridad.
No permita que haya nifios jugando alrededor del altavoz montado, ya que si este se cae podria
ser potencialmente mortal.

11.LOCALIZACION DE AVERIAS

Problema

Posible causa

Solucion

La unidad no

La bateria estd descargada.

Cargue la bateria (Ver punto 3.3).

distorsionado.

funciona. El cable no esta bien Compruebe que el adaptador de corriente
conectado. (37) esté correctamente conectado a la toma
eléctrica (16) en la parte posterior de la unidad y
a una toma mural.
Sinsonidoo | El volumen esta demasiado | Suba el volumen del dispositivo fuente.

ajo. ) )
Contacto insuficiente con el
conector 3,5/6,35 mm.

Compruebe la conexién con la entrada AUX 3,5
mm (11) o el conector MICIN 6,35 mm (10).

Mala
recepcion FM.

La antena de cable (13) no
estd bien ajustada.

Extienda por completo la antena de cable (13) y
estirela en linea recta sobre una superficie nivelada.

interrumpida.

La unidad Fallo de funcionamiento Desconecte la unidad de la toma eléctrica.

no reacciona | debido a un software Vuelva a conectar el adaptador de corriente (37)
al pulsar los defectuoso. a una toma mural.

botones.

“DSK-400"no | Configuracion errénea del | Asegurese de que la funcién Bluetooth esté
aparece en dispositivo externo. activada y sea compatible con su dispositivo
mi dispositivo externo. Reinicie su dispositivo o inténtelo con
Bluetooth. otro dispositivo.

Conexion Senal Bluetooth demasiado | Reduzca la distancia entre los dispositivos
Bluetooth débil. Bluetooth a menos de 10 metros y evite la
deficiente o presencia de objetivos alrededor.

Los archivos
de musica no

se reproducen.

Archivos incompatibles.

Limite el formato de los archivos a WAV, MP3 o
WMA, y evite los caracteres especiales en los
nombres de los archivos y las carpetas.

12.LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

« Desenchufe el adaptador de corriente (37) de la toma mural antes de limpiar la unidad.
« Limpie el exterior con un pano ligeramente humedecido.

- No utilice bencina, alcohol u otros limpiadores abrasivos para limpiar el exterior.

- No permita que penetren liquidos por los orificios.

- Utilice el embalaje original si es necesario transportar la unidad.

13. SUSTITUCION DE LA BATERIA DEL MANDO A DISTANCIA

- Coloque el mando a distancia con la parte posterior mirando hacia arriba.
« Empuje y extraiga el compartimento de la bateria del mando a distancia.
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- Cambie la bateria por una bateria CR2025 nueva con la polaridad positiva (+) mirando hacia
arriba.
+ Vuelva a introducir el compartimento de la bateria.

/ o =1 =
At __:_/. JE::_/F - @ ~—

Nota: Hay una pestafia protectora de plastico insertada en la parte superior del compartimento
de la bateria del mando a distancia. Tire suavemente de la pestaia protectora antes de utilizar
el mando a distancia por primera vez.

14. DATOS TECNICOS

Alimentacion eléctrica:

Tension de entrada: 100-240V, 50/60 Hz

Tension de salida: 9V=—=—1A)

Consumo energético: A

Bateria del dispositivo: 7,4V —= litio (interna), 2000mAh

Bateria del mando a distancia: 3V == bateria de botdn, tipo CR2025 (incluida)

Dispositivo
Altavoces - potencia de salida: 2 x 15 W (RMS)

Altavoces - impedancia: 2x4Q
Respuesta de audio frecuencia: 96 Hz — 18KHz
Version Bluetooth: 42

Perfiles Bluetooth soportados: A2DP/AVCTP
Potencia maxima de transmision

por Bluetooth: 2dBm

Banda de frecuencia Bluetooth: 2402 MHz - 2480 MHz

Banda de frecuencia FM: 87.5-108 MHz

Antena: Antena de cable (FM)

Formatos de archivo soportados: WAV, MP3, WMA

Entrada de audio: Conector de entrada de audio auxiliar 3,5 mm (AUX)
Conector para micréfono 6,35 mm (MIC IN)

Puerto USB: 5V:—= 100 mA

Tipo de ranura para tarjeta: TF (micro SD)

Dimensiones (al x an x f): aprox.39x25,5x21,5cm

Peso total neto: 2,52 kg

Descargo de responsabilidad sobre compatibilidad

El rendimiento inaldmbrico depende de la tecnologia inaldambrica Bluetooth de su dispositivo.
Consulte al fabricante de su dispositivo. DAEWOO no se responsabiliza de ninguna pérdida o
filtracién de datos que se derive del uso de estos dispositivos.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

pilas usadas al cubo de la basura. Péngase en contacto con su distribuidor minorista

para proteger el medio ambiente. Los productos eléctricos no deben desecharse

junto con los residuos domésticos. Por favor, recicle cuando existan las instalaciones
habilitadas para ello.

Preste atencion a los aspectos medioambientales de la eliminacién de las pilas. No tire E

11



MASATS DECLARACION DE CONFORMIDAD c €

DECLARANTE

Nombre: INDUSTRIAS MASATS S.L.U.

Domicilio: C/ Metalurgia, 38-42, 22 Planta
08038 - Barcelona

Tel/Fax: 93 2910505 /93 2910547

CIF: B-61666913

Declaramos bajo nuestras exclusiva responsabilidad la conformidad del producto:

PRODUCTO

Nombre: Altavoz Bluetooth Karaoke
Marca: Daewoo

Modelo: DSK-400

Al que se refiere esta declaracion, con las normas u otros documentos normativos:

EN60065:2014/A11:2017
EN 62479:2010

EN 301 489-1V2.2.0
EN 301 489-17V3.2.0
EN 55032:2012

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 300 328V2.1.1

EN 303 345V1.1.7

Informacion adicional:

De acuerdo con las disposiciones de la Directiva 99/05/CE, del Parlamento Europeo y del
Consejo de 9 de Marzo de 1999, (transpuesta a la legislacion espafiola mediante Real Decreto
1890/2000, de 20 de noviembre de 2000).

Barcelona, 22 de julio de 2019

D. Sergi Rigat
Director de Marketing
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GARANTIA

Industrias Masats, en cumplimiento con lo establecido por la Ley de Proteccién al Consumidor
(Ley 23/2003 de 10 /07/2003), ofrece Garantia al Cliente en Espafa y Portugal (Peninsula y
Baleares), para todos sus productos de la marca bajo las siguientes condiciones:

A.Todos los productos en los que se detecten fallos de funcionamiento antes de transcurridos
15 DIAS desde la fecha de venta al cliente final SERAN CAMBIADOS POR OTRO, cuando:

1. El producto haya sido utilizado solo en el uso normal para el que estaba previsto.

2. No haya sido abierto, manipulado o alterado por persona ajena al Servicio Técnico Oficial de
la marca.

3. No haya sufrido dafos por golpes, inundacién, sobrecalentamiento, sobrecarga eléctrica o
cualquier otra circunstancia externa que pueda ser posible motivo de averia.

4. Sea devuelto al punto de venta donde se adquirio, con su embalaje original en perfecto
estado, completo con todos sus accesorios y manuales, y acompaiado de la factura o ticket de
venta donde se indique claramente la marca tipo del producto y la fecha de venta.

B. Todos los productos en los que se detecten fallos de funcionamiento antes de transcurridos
DOS ANOS desde su fecha de venta, seran reparados o cambiados por otro, siempre que:

1. El producto haya sido utilizado solo en el uso normal para el que estaba previsto.

2. No haya sido abierto, manipulado o alterado por persona ajena al Servicio Técnico Oficial de
la marca.

3. No haya sufrido dafos por golpes, inundacién, sobrecalentamiento, sobrecarga eléctrica o
cualquier otra circunstancia externa que pueda ser posible motivo de averia.

4.Seadevueltoal servicio técnico de Industrias Masats o al punto de ventadonde se adquirid, con
embalaje adecuado y acompanado de la factura o ticket de venta donde se indique claramente
la marca y tipo del producto, la fecha de venta y el nombre y direccién del establecimiento
vendedor asi como una explicacion de la averia detectada.

Excepcion: Los componentes adicionales de los productos sujetos a desgaste natural debido a
su uso como adaptadores AC, baterias, mandos a distancia, auriculares..., quedan excluidos de
esta garantia.

Serd responsabilidad exclusiva del usuario el envio del producto en las condiciones adecuadas
para evitar dafos durante el transporte.

Industrias Masats se reserva el derecho a dictaminar sobre el estado de los productos averiados
o defectuosos que le sean remitidos. En caso de reclamacién seran de competencia exclusiva
los Tribunales de la ciudad de Barcelona.

Datos contacto SAT Espana (Para productos adquiridos en Espafia):

HELP S.A.T. e-mail: tecnico@helpsat.es
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1. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read this instruction manual carefully before using the appliance.lt contains important
information for your safety as well as operating and maintenance advice.

Observe all safety instructions to avoid damage through improper use! Follow
all warnings on the appliance.
Keep this instruction manual for future use. Should this appliance be passed on
to a third party, then this instruction manual must be included.
Only use this appliance for its intended use. The appliance is not suitable for
commercial use. This appliance is only suitable for household use. Do not use
the appliance outdoors or in the bathroom.
No liability for any damage that occurs can be accepted in the event of improper
use or incorrect handling.
Never use a damaged appliance! Disconnect the appliance from the electrical
outlet and contact your retailer if it is damaged.
Danger of electric shock! Do not attempt to repair the appliance yourself. In
case of malfunction, repairs are to be conducted by qualified personnel only.
Never use accessories which are not recommended by the manufacturer. They
could pose a safety risk to the usar and might damage the appliance. Only use
original parts and accessories.
Do not open the appliance casing under any circumstances. Do not insert any
foreign objects into the inside of the casing.
D This appliance is classified as protection class 11.

Regularly check the mains adapter and power cord for damage. If the mains
adaptar or supply cord is damaged, they must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

To avoid damaging the cord, do not squeeze, bend or chafe it on sharp edges.
Keep it away from hot surfaces and open flames as well.

L.ay out the cord in such a way that no unintentional pulling or tripping over it is
possible. Keep the appliance and the cable out of reach of children.

Do not pull the mains adaptar out of the electrical outlet by the power cord and
do not wrap the connection cable around the appliance.

If an extension cord is used, its capacity needs to be suitable for the power
consumad by the appliance.

Connect the mains adapter to an easily reachable electrical outlet so that in case
of an emergency the appliance can be unplugged immediately. Pull the mains
adaptar out of the electrical outlet to switch off the appliance completely.
Disconnect the mains adapter from the electrical outlet when not in use and
before cleaning.

Always tum the appliance off before disconnecting the power cord.

Attention! In the event of a malfunction because of electrostatic discharge and
momentary electrical surges, unplug the appliance and plug it in again.

A rating plate is located at the backside and at the bottom of the appliance.
% Warning! During cleaning or operation do not immerse the electrical parts of
N the appliance in water or other liquids. Never hold the appliance under running
water.

The appliance should not be used near water - for example, near a bathtub, wash
bowl, kitchen sink, laundry tub, in a wet basement, or near a swimming pool.
Do not operate the appliance with wet hands or while standing on a wet floor.
Do not touch the mains adapter (37) and power cord with wet hands.

SO The appliance is only suitable for use at moderate degrees of latitude. Do not
/—-\ use it in the tropics or in particularly humid climates.
SN Keep the appliance away from any hot surfaces and open flames.
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Always operate the appliance on a level, stable, clean and dry surface. Protect
the appliance against heat and cold, dust, direct sunlight, moisture, dripping
and splashing water.

Do not place heavy objects on top of the appliance. Do not place objects with
open flames (e.g. candles) on top of or beside the appliance. Do not place
objects filled with water (e.g. vases) on or near the appliance.

Do not cover the appliance’s air vents. Ensure that there is sufficient ventilation.
Keep a minimum distance of 10 cm between the appliance and other objects
or walls.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory, or mental capabilities, or by those who lack experience
and knowledge, unless they have been given supervision and instruction
concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety.
This product is not a toy. It is an electrical appliance.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance,
especially when the device is mounted on a stand.

Warning! To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume for
a long period of time. Ensure that children do not turn the volume too high.

Never use this appliance while driving a car or riding a bike. You will not be able
to be aware of all surrounding noise.

Do not expose battery and appliance to extreme temperatures, like direct
sunlight or fire. Do not place the appliance on any heat source. Leaking battery
acid may cause harm.

Warning! The battery may not be removed, disassembled, thrown into fire, or
short-circuited.

Waming! The remote control contains a battery and other small parts that could
be choked. Keep it away from children under 3 years.

1.1. Environmental protection

I 3

Used batteries must not be disposed of through household garbage, since
they might contain toxic elements and heavy metals that can be harmful to the
environment and human health.

Consumers are therefore obligated to return batteries to retail or local collection
facilities free of charge. Used batteries will be recycled.

They contain important raw materials such as iron, zinc, manganese or nickel.
The crossed-out wheelie bin symbol indicates: Batteries and rechargeable
batteries must not be disposed of through household garbage.

The symbols below the wheelie bin indicate: Pb: Battery contains lead -
Cd: Battery contains cadmium - Hg: Battery contains mercury

Discarded electric appliances are recyclable and should not be discarded in
the domestic waste! Please actively support us in conserving resources and
protecting the environment by returning this appliance to the collection

centers.
€3 Bluetooth’

The Bluetooth mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by DAYCONOMY GmbH is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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2. CONTROL ELEMENTS
2.1 What’s in the box

« Bluetooth party speaker DSK-400
« Mains adapter

- Remote control

- 3.5 mm audio cable

« Instruction manual

FRONT VIEW

1. White LEO

light
2, Speaker

membrane
3. Party
illumination

BACK VIEW

4. Carriyng handle

5. Stand shaft fixing screw

6. OFF (O)/ON (1)

7. LEO status display

8. USB/TF USB port

9. USB/TF TF card slot

10 . MICIN 6.35 mm microphone jack

11. AUX 3.5 mm auxiliary audio input jack

12. ECHO Echo effect control

13. Wire antenna

14.VOL MIC Microphone volume control

15. VOLUME Main volume control

16.DC9V Power socket

Charging indicator

17.INDICATOR / Bluetooth pairing indicator

18. MODE Source selector

19. 44 Back / Previous station (..) /Decrease volume /
Play / Pause /

20. P11 Bluetooth pairing / Automatic scan / Next /
Next station {+) /

21.»P»1 Next/ Next station {+) / Increase volume

22, LED Party illumination function

23. REPETITION Repeat and random playback
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2.4. Bottom view

24, Stand shaft socket

2.5. Remote control oy
25. O on/off

26. Pl Play / Pause / Bluetooth pairing / Mute
27.SCAN Automatic scan of all channels

28. Title number selection

29. MODE Source selector

30.% Mute

31. 44 Back /Previous station (..) / Station scan a9
(..) / Fast rewind ,
32. PPl Station scan (+) / Fast- forward = 0
33.VOL- Decrease volume H
34.VOL+ Increase volume b 1z
35. RPT Repeat and random playback i3
36.°® Party illumination function 27 4
35
2.6. Accessories 28 35

37. Mains adapter
38. Audio cable with3.5 mm jacks

7
A,
,;"f
£, o
™ s b i 38
J ]
¥ F
3. BEFORE FIRST USE
3.1. Unpacking

« Remove all packaging.

« Check for the presence of all parts and for transport damage. In case of damage or incomplete
delivery, please contact your dealer (-> Warranty).
of time.

« Place the appliance on a level, stable, clean and dry surface.

3.2 Mains Operation

« The appliance can be powered either via a wall outlet or by the integrated battery.

- Connect the mains adaptrr (37) with the power socket DC 9V (16) at the back of the appliance.
Connect the mains adaptrr (37) to a suitable wall outlet. Make sure that the power supply
voltage is the same as needed.

« Turn the power switch (6) to the “ON” (also “1”) position.

17



3.3 Battery Operation

« Fully charge the battery by connecting the appliance with mains (-+ 3.2 Mains Operation).
When the battery has been fully charged, disconnect the power cord from the wall outlet to
avoid overcharging.

« The charging indicator INDICATOR (17) is lighting up red continuously during the charging
process and turns off when the battery is fully charged.

«When the battery is fully discharged the speaker will turn off.

Notes:

« The charging time of an almost completely discharged battery takes around five hours.
« A completely charged battery provides an uptime of approximately 15 hours when playing
music at 50% volume.

4. BASIC FUNCTIONS
4.1. Switching appliance on / off

TASK ACTION

Switching on - Switch the On/Off switch (6) to “ON” (also “I') to turn the appliance on.

- Wake the appliance by pressing the remete control button O (25) if the
appliance has been turned off via remote control.

« During start up the greeting “HI” will be shown on the LED status display
7).

Switching off + Switch tflwe On/Off switch (6) to “OFF” (also “O") or press the remeto control

button O (25) to tum the appliance off.

4.2, Setting volume level

« Turn the volume knob (15) to the right to increase the main volume and turn it to the left to
decrease the volume.

« There is a second volume level control that operates independently from the volume knob

(15). It can be controlled by holding the buttons 144 (19) or VOL- (33) to decrease the volume
and »»1(21) or VOL+ (34) to increase the volume. The volume level (U00-U30) is displayed
briefly on the LED status display (7) while it is being changed. A warning tone will be heard
when the maximum level of amplification has been reached.
Caution: After turning the device off using the power switch (6) on the backside, this volume
setting will be reset to the loudest setting “U30". After shutting the device off, decrease the
volume using the volume knob (15) to avoid loud volume next time the device is powered
on.

Note: The speakers volume can be affected by the settings of the external device. If necessary,
adjust the volume of the external device to improve audio playback

4.3. Party illumination function
- Press the LED button (22) or -#- button (36) to turn the party illumination function on or off.

«When the function is turned on the party illumination lights (3) and one white LED (1) on top
and on the bottom of the speaker will be flashing to the music in all modes.
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5. RADIO OPERATION
5.1. Aligning the antenna

+The appliance comes with a preinstalled wire antenna (13) located on the rear of the appliance.
Unfold the antenna (13) completely and attach it to a flat surface so that it is aligned straight.

Activating the radio function

« Press the MODE button (18 or 29) until the LED status display (7) is indicating “FM” and the
voice announcement “FM radio” can be heard.
- The LED status display (7) is indicating the currently tuned FM frequency in MHz.

5.3.Searching a radio channel manually

« Search radio stations manually by holding the remote control buttons (4« (31) or DM (32)
briefly (not more than one sacond} to slightly tune the radio frequency. The manual tuning is
inaccurate so it is recommended to search for channels automatically as explained below.

5.4.Searching a single Radio channel automatically

« Search radio stations automatically by holding the buttons 44 (31) or ¥ (32) for one to two
seconds to start the automated search of a radio station in the selected direction. The search
will stop when a sufficient signal strength has been reached.

- Continua with the automated search if needed to jump to channels with sufficient signal
strength.

5.5. Automatic search and PI'888t of all Radio channels

« Initiate the search and preset of all radio channels by holding the button »1 (20} for two
seconds or by pressing the button SCAN (27) on the remote control.

- Detected radio channels are being saved the preset during the scan. The preset index is
displayed briefly on the LED status display (7) a t a saving (e.g. P01 for preset index 1).

- The search can be stopped by pressing and holding the button »11 (20) for 2 seconds.

« After the scan has been completed the channel with number 1 (P01) will be played.

5.6. Recall a radio channel

« Recall a saved radio channel by selecting a preset with the buttons 44 (19 or 31} or PP (21
or 32). Press the buttons briefly and do not hold them.

6. USB/TF PLAYBACK

- This appliance features the ability to play music files in the formats WAV, MP3 and WMA from a
USB flash drive or a TF memory card (micro SD).

Important:

«The USB port (8) is solely suitable for reading music files from USB flash drives.
+ Do not remove the USB flash drive and TF memory card during playback.
«If an USB flash drive and TF card are both connected the one connected last will be used.

6.1 Starting the USB/TF playback function

« Connect a USB flash drive that stores compatible music files to the USB Port (8) or insert a TF
card that stores compatible music files in the TF card slot (9). The LED status displays (7) lower
side is stating “USB” or “TF” and the voice announcement “USB player or “Card player” can be
heard.

19



« While the flash medium is being initialized “Lod" is shown on the upper part of the L.ED status
display (7). The playback is automatically started once the first music track has been read
successfully from the flash medium.

- If playback does not start automatically or you want to switch to USB or TF mode from another
mode, press the button MODE (18 or 29) repeatedly until the LED status displays (7) lower
side is stating “USB” or “TF” and the voice announcement “USB player” or “Card player” can be
heard.

«The LED status display (7) is displaying the elapsed playing time of the track during playback.

«The title number is displayed briefly at the start of the playback.

6.2. USB/TF playback control

BUTTON FUNCTION
144(19) Press: Skip to the previous track
4 (31) Press: Skip to the previous track
Hold: Fast-rewind the current playback
»Pl(21) Press: Skip to the next track
»P1(32) Press: Skip to the next track

Hold: Fast-forward the current playback

P11 (20 and 26) Pause/ resume playback

0--9 (28) Manually select title by title number

6.3. Playback Modes

« Press the button REPETITION (23) or the button RPT (35) repeatedly to select a desired
playback mode according to the following options displayed on the LED status display (7):

OPTION PLAYBACK MODE
oT Repeat currently played track (tracks can still be skipped manually)
rAn Random playback of all tracks
Fold Repeat the tracks of the current folder (manually skipping to the next
folder from the current folder’s last track is still possible)
ALL Normal playback (repeat all tracks)

7. BLUETOOTH OPERATION
7.1. Connecting with an external device

+ Press the button MODE (18 or 29) repeatedly until the LED status display (7) is displaying
“bLUE” and the voice announcement “Bluetooth mode” will be heard.

« If no previously paired device is in range to automatically re-establish a connection, the
lettering “bLUE” blinks on the LED status display (7) and the voice announcement “Waiting
for connection” will be heard.

- The Bluetooth pairing indicator INDICATOR (17) is blinking in blue to indicate the search for a
Bluetooth pairing.

« Make sure that the device is within a 10 m range from the speaker and that there are no
barriers in between them.
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«Turn on the Bluetooth function on your external Bluetooth device, search on it for the Bluetooth
device with the name DSK-400 and initiate with it a pairing and connection.

- Enter the password “0000” if you are being asked for one by the external device.

« The Bluetooth pairing indicator INDICATOR (17) and the lettering “bLUE" on the LED status
display (7) shine in blue continuously now if the pairing/connection was successful. A
notification sound and the voice announcement “Connected” will be heard.

- Set the volume for Bluetooth’ on the extemal device to a sufficient level.

«To disconnect the device press and hold the button »1(20 or 26) for two seconds. The devices
will be disconnected now and the voice announcement “Disconnected” will be heard. The
pairing indicator INDICATOR (17) and the lettering “bLUE" blink again now.

« The speaker can pair with up to 8 different devices. From the ninth device on the devices
paired the longest time ago will be deleted.

7.2. Bluetooth playback control

- Control the playback on the external device or by using the control buttons (functions can
vary between devices and apps):

BUTTON FUNCTION
44(19 and 31) Press: Skip to the previous track

»P»1(21and 32) | Press: Skip to the next track

P11 (20 and 26) Pause/ resume playback

8. CONNECTING EXTERNAL APPLIANCES VIA AUX

- External appliances, e.g. MP3 players or CD players, can be connected via the 3.5 mm auxiliary
audio input jack AUX (11).

Note: A suitable connection cord (38) is included.

« Connect the external appliance to the 3.5 mm auxiliary audio input jack AUX (11) and press
the MODE button (18 or 29) is indicating “AUX"” and the voice announcement “Use in mode”
can be heard.

- Control all playback functions with the externa! appliance.

Note: Always set the volume of the external devices to a sufficient level and adjust the volume
with the speaker’s main volume control (15) to avoid that the appliance switches to standby
mode.

9. CONNECTING EXTERNAL MICROPHONES

« Sound signals of an external microphone can be amplified by the appliance.

« Set the microphone level to the lowest setting using the knob VOL. MIC (14) and connect the
microphone with the 6.35 mm microphone jack MICIN (10).

« Switch the microphone on.

+ Adjust the desired microphone level with the knob VOL. MIC (14).

« You have the option to add reverb to the microphone signal using the knob ECHO (12).
Note: When no microphone is connected, turn down the reverb of the knob ECHO (12) to
avoid affecting playback quality.

10. MOUNTING THE SPEAKER

The speaker can be mounted on any conventional stand mount with a maximum shaft diameter
of 1.45"

« Unscrew the butterfly screw (5) on the lower back side of the appliance.
« Insert the shaft of the stand into the corresponding socket (24) on the bottom side of the
appliance.
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- Once the speaker is placed correctly, tighten it safely using the butterfly screw (5).

Caution: Make sure that the stand is folded out completely and stands safely. Do not let children
play around the mounted speaker. The falling speaker can be life-threatening!.

11. TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution

Appliance does | The battery is discharged. | Charge the battery H3.3 battery operation).

not work. Power cable is not Check if the mains adapter (37) is properly
connected properly. connected to the power socket (16) at the

back of the appliance and to a wall outlet.

No or distorted | The volume is set too low. | Increase the volume levelof the source device.

sound. Insufficient contact with Check the connection with the 3.5 mm AUX
the 3.5/6.35 mm jack. (11) input or the 6.35 mm MICIN (10) jack.

Bad FM The wire antenna (13) is Unwrap the wire antanna (13) completaly and

recaption. not set up properly. attach it in a straight line onto a level surface.

Appliance Malfunction due to faulty | Disconnect tha appliance from the power

does not react | software stata. socket. Connect the mains adaptar (37) again

to pressed to a wall outlet.

buttons / keys.

Cannot find Improper extemaldevice | Ensure the Bluetooth function is activated

“DSK-400"on | configuration. and compatible on your external device.

my Bluetooth Restart your device or try to use another

device. device to connect.

Bad or Too weak Bluetooth signal.] Decrease the distance between the

interrupted Bluetooth devices to less than 10 meters and

Bluetooth avoid objects in their surroundings.

connection.

Music files Incompatible files. Limit the file format to WAV, MP3 or WMA

are not being and avoid special charactars in file and folder

played. names.

12. CLEANING AND CARE

« Pull the mains adapter (37) from the wall outlet before cleaning.

« Clean the exterior with a lightly damp cloth.

+ Do not use petrol, alcohol or other abrasive cleansers to clean the exterior.

+ Do not allow liquit to spill into any openings.

« Use the original packaging if it is necessary to transport the unit.
13. REPLACING THE REMOTE CONTROL BATTERY

« Turn the remote control around with its backside facing up.
« Push and slide the battery compartment out from the remote control.
+ Replace the battery with a new CR2025 battery with the positive (+) polarity facing up.

« Push the battery compartment back in.
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Note: A protective plastic tab is

inserted

on top of the battery compartment of the

remote control. Gently pull the protection i/ O
tab out of the remote control’s battery door ‘%\?} BRSNS
before you use the remote control for the ="

first time.
14. TECHNICAL DATA

Power supply:

Input voltage:

Output voltage:

Power consumption:
Device battery:

Remote control battery:

Devlce

Speakers - output power:
Speakers - impedance:

Audio frequency response:
Bluetooth version:

Supported Bluetooth profiles:
Maximum Bluetooth transmission
power:

Bluetooth frequency band:
FM frequency band:

Antenna:

Supported file formats:

Audio Input:

USB port:

Card slot type:
Dimensions (H x W x D):
Total net weight:

Compatibility disclaimer

i =
N

100-240 V-, 50/60Hz

9V=—1A)

oW

7.4V ==, lithium (intemal), 2000mAh

3V ==, button cell battery, type CR2025 (included)

2x15 W (RMS)
2x4 Q)
96Hz-18KHz
4.2
A2DP/AVCTP

2dBm

2402 MHz - 2480 MHz

87.5- 108 MHz

Wire antenna (FM)

WAV, MP3,WMA

3.5 mm auxiliary audio input jack (AUX)
6.35 mm microphone jack (MIC IN)
5V:——,100 mA

TF (micro SD)
approx.39x25.5x21.5cm

2.52 kg

Wireless performance is dependent on your device’s Bluetooth wireless technology, please
refer to your device’s manufacturer. DAEWOO will not be liable for any lost of data or leakages
resulting from the use of these devices.

Product Disposal

throw used batteries in dustbin. Please contact your retailer in order to protect the

Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal. Don't E

environment. Electrical products should not be disposal of with household waste.
Please recycle where facilities exist. ———

Guarantee

This product is guaranteed against all manufacturing defects for 2 years from the
date of purchase. If the care advice and instructions contained in this manual are not
followed the guarantee will be automatically void.

For this guarantee to be valid, it is necessary to present the original receipt or

invoice.

Industrias Masats S.L.U.., www.flamagas.com.
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1. INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

Lisez attentivement ce manuel d’instructions avant d'utiliser I'unité. Il contient de l'information
importante pour votre sécurité, ainsi que des conseils de fonctionnement et de maintenance.

Q

Suivez toutes les instructions de sécurité afin déviter des dommages causés par
une utilisation incorrecte. Respectez tous les avertissements présents sur l'unité.
Conservez ce manuel d'instructions pour de futures consultations. Si cette unité
passe aux mains d'une troisi€me personne, ce manuel doit 'accompagner.
Utilisez uniquement cette unité pour son utilisation concréte. L'unité n'est
pas apte pour une utilisation commerciale. Cette unité peut uniquement s'utiliser
pour un usage domestique. Ne pas l'utiliser dans des espaces extérieurs ni dans
des salles de bain.

4.0n n'assumera aucune responsabilité pour de dommages causés lors d’'une
utilisation ou manipulation incorrecte.

Ne jamais utiliser une unité endommagée ! Déconnectez I'unité du courant
électrique et contactez avec votre distributeur si I'unité présente des dommages.
6.Danger de décharge électrique ! Ne pas essayer de réparer vous-méme 'unité.
En cas de mal fonctionnement, les réparations seulement peuvent se réaliser par
des professionnels qualifiés.

Ne jamais utiliser des accessoires qui ne sont pas recommandés par le fabricant.
lIs pourraient entrainer un risque de sécurité pour |'utilisateur et endommager
I'unité. Utilisez uniquement des piéces et des accessoires originaux.

8. Ne pas ouvrir la carcasse de l'unité sous aucun prétexte. Ne pas introduire des
corps étranges a l'intérieur de I'unité.

9. Cette unité est classée sous la classe protection Il.

Vérifiez réguliérement que I'adaptateur de réseau ne présente pas de dommages.
Si I'adaptateur ou le cable électrique se trouvent endommageés, ils doivent étre
remplacés par le fabricant, par votre distributeur ou parun professionnel qualifié
afin d'éviter tout danger.

Afin d’éviter des dommages sur la cable, ne pas lui faire pression, ni le plier ni le
peler. Maintenez I'appareil éloigné des superficies chaudes et flammes vives.
Etirez le cable de sorte qu'on ne puisse pas tirer de lui, ni trébucher avec lui
accidentellement. Maintenez I'unité et le cable hors-portée des enfants.

Pour débrancher I'adaptateur de la prise de courant, ne pas tirer ou entortiller le
cable autour de l'unité.

Si on utilise une rallonge, la capacité doit s'ajuster au courant consommé par
l'unité.

Connectez l'adaptateur de courant a une prise électrique de facile accés, en cas
d’urgence, il peut se déconnecterimmédiatement. Débranchez I'adaptateur de la
prise de courant pour déconnecter complétement 'unité.
Déconnectezl'adaptateurde la prise de courant électrique lorsque vous n'utiliserez
pas l'unité ainsi qu’avant de la nettoyer.

Eteignez toujours |'unité avant de déconnecter le cable électrique.

Attention! En cas de panne a cause d'une décharge électrostatique et surcharges
électriques momentanés, débranchez et ensuite branchez a nouveau I'unité.
Lunité inclut une plaque de caractéristiques sur la partie postérieure et
inférieure.

Avertissement! Pendant le nettoyage ou le fonctionnement, ne pas submerger
les piéces électriques de 'unité dans l'eau ou d’'autres liquides. Ne jamais placer
I'unité sous l'eau courante.

Ne pas utiliser I'unité a proximité de l'eau, par exemple, a proximité d'une baignoire,
d’un évier, d'un lavoir, dans de caves humides ou a proximité d’une piscine.

Ne pas manipuler I'unité avec les mains mouillées ou si vous vous trouvez sur
une superficie mouillée. Ne pas toucher I'adaptateur de courant (37) ni le cable
avec les mains mouillées.
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L'unité peut s'utiliser uniquement dans des climats modérés. Ne pas I'utiliser dans
des zones tropicales ni dans des climats spécialement humides.

Maintenez I'unité éloignée des superficies chaudes et flammes vives.

Utilisez toujours I'unité sur une superficie nivelée, stable, propre et seche. Protégez
I'unité du froid et de la chaleur, de la poussiére, de la lumiére directe, 'humidité,
dégoulinements et éclaboussures.

Ne pas placer des objets lourds sur I'unité. Ne pas placer des objets a flamme
vive(par ex., bougies) sur I'unité ou a c6té de celle-ci. Ne pas placer des objets qui
contiennent de l'eau(par ex., vases) sur ou a proximité de l'unité.

Ne pas couvrir les orifices de ventilation de I'unité. Assurez-vous quiil y a une
ventilation suffisante. Maintenez une distance de 10 cm minimum entre 'unité et
d’autres objets ou murs.

Cette unité ne devrait pas s'utiliser par des personnes(enfants aussi) avec des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou par des personnes qui
manguent d’expérience ou de connaissance, sauf si elles recoivent la supervision
et instructions sur 'utilisation de 'unité de la part d'une personne responsable de
sa sécurité.

Ce produit n'est pas un jouet. Il s'agit d’un appareil électrique.

Un adulte doit superviser les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec l'unité,
spécialement lorsque le dispositif se trouve sur une étagere.

Avertissement ! Afin d'éviter de possibles dommages auditifs, ne pas utiliser
I'unité avec un volume fort pendant une longue période. Assurez-vous que les
enfants naugmentent pas trop le volume.

Ne jamais utiliser cet appareil pendant que vous conduisez ou faites du vélo, car
cela vous empéchera d’entendre le bruit ambiant.

Ne pas exposer la batterie ni l'unité a des températures extrémes, tels que la
lumiére solaire directe ou un feu. Ne pas placer I'unité sur des superficies chaudes.
Une fugue d'acide de la batterie peut causer des dommages.

Avertissement ! On ne peut pas retirer la batterie, démonter, jeter au feu ni court-
circuiter.

Avertissement!Latélécommandeadistanceinclut une batterie et d'autres pieces
petites qui pourraient causer des étouffements. Maintenez la télécommande a
distance éloignée des enfants mineurs de 3 ans.

1.1. Protection de I'environnement

Les batteries utilisées ne peuvent pas se jeter avec les résidus domestiques, car

elles peuvent contenir des éléments toxiques et métaux lourds qui peuvent résulter

nuisibles pour I'environnement et la santé humaine.
Par conséquent, les consommateurs sont obligés de jeter les batteries dans des installations
adéquates sans aucun colt extra. Les batteries utilisées se recycleront. Elles peuvent contenir
des matieres premieres importantes tels que le fer, le zinc, le magnésium ou le nickel. Le symbole
du conteneur barré indique que les batteries et les batteries rechargeables ne peuvent pas se
jeter avec les résidus domestiques. Les symboles en-dessous du conteneur barré indiquent : Pb
:la batterie contient du plomb - Cd : |la batterie contient du cadmium - Hg : la batterie contient
du mercure.

Les appareils électriques écartés sont recyclables et ne devraient pas se jeter
avec les résidus domestiques. Collaborez a conserver les ressources et a protéger
I'environnement en retournant cet appareil aux centres de collecte.

La marque Bluetooth et ses logotypes sont des marques registrés propriété

8 . | de Bluetooth SIG, Inc. Et toute utilisation de ces marques par DAYCONOMY
Bluetooth GmbH est soumise a un accord de licence. D’autres marques et noms
commerciaux appartiennent a ses propriétaires correspondants.
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2. ELEMENTS DE CONTROLE
2.1 Contenu de la boite

« Haut-parleur Bluetooth DSK-400
« Adaptateur de courant

« Télécommande a distance

- Cable audio de 3,5 mm

- Manuel d'instructions

VUE FRONTALE

1. Lumiere LED
blanche
2. Membrane

du haut-parleur

3. lllumination
de féte

VUE POSTERIEURE

4. Anse de transport
5. Vis pour fixer le support
6. ETEINT (O)/ALLUME (1)
7.Ecran LED
8. USB/TF Port USB/TF
9. USB/TF Rainure pour carte TF
10. MIC IN Connecteur pour microphone de 6,35 mm
11. AUX Entrée auxiliaire audio de 3,5 mm
12. ECHO Controéle d'effet écho
13. Antenne de cable
14.VOL MIC Controle du volume du microphone
15.VOLUME Controle du volume principal
16. DCIV Prise de courant
Indicateur de charge
17.INDICATOR / Connexion Bluetooth
18. MODE Sélecteur de source
19. 4« Antérieur / Emission antérieure (..) /
Baisser volume /Reproduire / Pause /
20. P11 Connexion Bluetooth / Recherche Automatique
Suivant / émission suivante (+) /
21. PPl Suivant /émission suivante (+) /
Augmenter volume
22, LED Fonction d'illumination de féte
23. REPETITION Répétition et reproduction aléatoire
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2,4.Vue inférieure

24, Prise pour support

2.5. Télécommande a distance

25. O Allumé/éteint

26. Pl Reproduction / Pause / Connexion
Bluetooth / Silence

27. SCAN Recherche automatique de
toutes les émissions

28. Sélection du numéro du titre

29. MODE Sélecteur de source

30.% Silence )

31. 44 Antérieur / Emission antérieure (..)
/Recherche d’émission (..)/Rembobinage

“4

rapide i
32. PP Recherche d'émission (+) / P 30
Avancer rapide 31
33.VOL- Baisser volume . .

34.VOL+ Augmenter volume - 2
35. RPT Répétition et reproduction fm
aléatoire 27 34
36.°%" Fonction d'illumination de féte i3

28 &

2.6. Accessoires

37. Adaptateur de courant

38. Cable audio avec connecteurs de 3,5 mm -

38

3. AVANT DE LA PREMIERE UTILISATION
3.1. Déballage

« Retirez tout I'emballage.

- Vérifiez que toutes les parties sont présentes et que I'unité n'a pas souffert de dommages
pendant son transport. En cas de dommages ou de livraison incompléte, contactez avec votre
distributeur(-> Garantie).

- Conservez I'emballage. Vous pouvez garder I'unité si vous prévoyez ne pas I'utiliser pendant
un longue période de temps.

- Placez I'unité sur une superficie nivelée, stable, propre et séche.

3.2 Fonctionnement par réseau électrique

« L'unité peut s'allumer a travers d’une prise murale ou d’une batterie incorporée.

« Connectez lI'adaptateur de courant (37) a la prise DC 9V (16) sur la partie postérieure de
I'unité. Connectez I'adaptateur de courant (37) a une prise murale adéquate. Assurez-vous
que la tension est la recommandée.

« Placez l'interrupteur d'allumé (6) sur la position “ON" (aussi “I”).
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3.3 Fonctionnement avec batterie

- Chargez complétement la batterie en connectant I'unité au réseau électrique (3.2
Fonctionnement par réseau électrique). Lorsque la batterie est totalement chargée,
déconnectez le cable électrique de la prise murale pour éviter de surcharges.

« L'indicateur de charge INDICATOR (17) de meure illuminé en rougep endant le processus de
charge et s'éteint lorsque la batterie est complétement chargée.

« Lorsque la batterie est totalement déchargée, leh aut-parleur séteindra.

Notes:

«Le temps de charge d'une batterie pratiquement dé chargée est de 5 heures
approximativement.

- Una batterie complétement chargée offre une disponibilité d'approximativementi5heures de
reproduction de musique au 50 % du volume.

4. FONCTIONS ESSENTIELLES

4.1. Allumé/éteint de l'unité

TACHE ACTION

Allumé « Placez l'interrupteur d'allumé/éteint en position “ON” (aussi“l”) pour
allumerl'unité.

« Activez I'unité en appuyant sur la touche (l) (25) de la télécommande a distance
si l'unité sestéteint depuis la télécommande a distance.

i - Pendant la mise en marche, sur I'écran LED (7) s'affichera la salutation “HI".

Eteint « Placez l'interrunteur d'allumé/éteint sur la position “OFF” (aussi “O”) ou appuyez

sur la touche O (25) de la télécommande a distance pour éteindre l'unité.

4.2, Réglage du volume

- Tournez vers la droite la touche du volume (15) pour augmenter le volume principal et tournez
vers la gauche pour baisser le volume.

- Il existe un second controle du volume qui fonctionne indépendamment de la touchedu

volume (15). On peut controler le volume en appuyant sur les touches 4€(19) ou VOL- (33)
pour baisserlevolume, et »»(21) ou VOL+ (34) pour augmenter le volume. Le niveau duvolume
(U00-U30) s'affiche brievement surl'écran LED (7) pendant qu'il se change. Le systeme s'émettra
un ton d‘avertissement lorsqu’on atteint le niveau maximal d'amplification.
Précaution : Apres l'arrét de l'unité en utilisant la touch ed’allumé/éteint (6) de la partie
postérieure, ce réglage de volume se réajustera au niveau maximal “U30". Une fois l'unité
éteinte, baissez le volume en utilisant la touche du volume (15) afind‘éviter un volume élevé la
prochaine fois que vous mettrez en marche l'unité.

Note: Le volume des haut-parleurs peut se trouver affecté par les réglages du dispositif externe.
S'il est nécessaire, ajustez le volume du dispositif externe pour améliorer la reproduction audio.

4.3. Fonction d’illumination de féte

« Appuyez sur la touche LED (22) ou sur la touche -9 (36) pour activer ou désactiver la fonction
d’illumination de féte.

« Lorsque la fonction est activé, les lumiéres d'illumination de féte (3) et un LED blanc (1) qui se
trouvent sur la partie supérieure et inférieure du haut-parleur clignoteront au rythme de la
musique sur tous les modes.
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5. FONCTIONNEMENT DE LA RADIO
5.1. Alignement de I'antenne

« L'unité inclus une antenne de cable (13) préinstallé sur la parte postérieure. Etirez I'antenne (13)
complétement et placez I'unité sur une superficie plane de sorte qu'elle se maintienne stable.

Activation de la fonction de radio

« Appuyez sur la touche MODE (18 ou 29) jusqu’a ce que sur I'écran LED (7) s'affiche “FM" et le
systéme émet l'avis vocal “FM radio” (radio FM).
« L'écran LED (7) indique la fréquence FM actuellement syntonisé sur MHz.

5.3. Recherchemanuel d’émissions de radio

« Pour chercher manuellement des émissions de radio, appuyez sur les touches de
la télécommande a distance 4€4(31) ou PPl (32) brievement (pas plus d’1 seconde)
pour syntoniser la fréquence de radio. La syntonisation manuelle n'est pas précise, on
recommande de chercher les émissions automatiquement tel qu'on explique a continuation.

5.4. Recherche automatique d’émissions de radio

« Por rechercher automatiquement de sémissions de radio, appuyez sur les touches €4« (31) ou
»»1(32) pendant1 ou2 secondes pour initier une émission de radio sur la direction sélectionné.
La recherche s'arrétera lorsqu'il localisera un signal suffisamment fort.

- Continuez avec la recherche automatique si vous avez besoin de changer démissions avec un
signal suffisamment fort.

5.5. Recherche automatique et PI’888t de toutes las émissions de radio

« Pour initier la recherche et pré-ajuster toutes les émissions de radio, appuyez sur la touche M1
(20) pendant2 secondes ou appuyez sur la touche SCAN (27) de la télécommande a distance.

« Les émissions de radio détectées se sauvegardent pendant la recherche. L'indice préétablit se
visualise brievement sur I'écran LED (7) (par ex., PO1 pour l'indice préétablit 1).

« La recherche peut s'arréter en maintenant appuyée la touche P11 (20) pendant 2 secondes.

« Une fois la recherche termine, I'émission se reproduira avec le numéro 1 (P01).

5.6. Récupération d’une émission de radio

« Pour récupérer une émission de radio sauvegardée, sélectionnez un numéro prédéterminé en
utilisant les touche 4€(19 ou 31) ou PP»1 (21 ou 32). Appuyez brievement sur les touches, ne
pas les maintenir appuyées.

6. REPRODUCTION PAR USB/TF

« Cette unité permet de reproduire des fichiers de musique en formats WAV, MP3 et WMA depuis
un dispositif USB ou une carte de mémoire TF (micro SD).

Important:

- Le port USB (8) apte seulement pour lire des fichiers de musique depuis les dispositifs USB.

« Ne pas retirez le dispositif USB ni la carte de mémoire TF pendant la reproduction.

- Si les dispositifs USB et la carte TF sont connectés, celui qui s'utilisera d’abord sera le dernier
qui a été connecté.

6.1 Initiation de la fonction de reproduction par USB/TF

- Connectez un dispositif USB que emmagasine des fichiers compatibles de musique au port
USB (8) ou bien insérez une carte TF qui contienne des fichiers compatibles de musique
dans la rainure pour cartes TF (9). Sur la partie inférieure de I'écran LED (7) s'affichera “USB”
ou “TF’, et le systéme émettra un avis vocal “USB player” (reproducteur USB) ou “Cardplayer”
(reproducteur de carte).
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- Pendant que le dispositif flash s'initie, sur la partie supérieure del ‘écran LED (7) s'affiche “Lod".
La reproduction s'initie automatiquement une fois le dispositif flash lis la premiére piste de
musique.

- Silareproduction ne s'initie pas automatiquement ou si vous souhaitez changer de mode USB
ou TF a autre mode, appuyez sur la touche MODE (18 ou 29) plusieurs fois jusqu’a ce que sur
la partie inférieure de I'écran LED (7) s'affiche “USB” ou “TF” et le systéeme émet I'avis vocal “USB
player” ou “Cardplayer”.

« Lécran LED (7) affiche le temps de reproduction écoulé de la piste pendant la reproduction.

+ Le numéro du chapitre se visualise brievement au début de la reproduction.

6.2. Contréle de la reproduction par USB/TF

BUTTON FUNCTION
144(19) Appuyer: passer a la piste antérieure
4 (31) Appuyer: passer a la piste antérieure
Maintenir: rembobiner rapidement la reproduction en cours
>l (21) Appuyer: passer a la pistesuivante
>l (32) Appuyer: passer a la piste suivante
Maintenir: avancer rapidement la reproduction en cours
P11 (20 and 26) | Faire unepause/reprendre la reproduction
0--9 (28) Sélectionne rmanuellement chapitre par chapitre.

6.3. Modes de reproduction

« Appuyez plusieurs fois sur la touche REPETITION (23) ou la touche RPT (35) pour sélectionner
le mode de reproduction souhaité conforme aux options suivantes qui s'affichent sur I'écran
LED (7):

OPTION PLAYBACK MODE

ONE Répéte la piste surreproduction (les pistes peuvent se sauter manuellement)

rAn Répete aléatoirement toutes les pistes

Fold Répete les pistes du dossier actuel (permet de passer manuellementau
dossier depuis la derniere piste du dossier actuel)

ALL Reproduction normale (répéte toutes les pistes)

7. FONCTIONNEMENTPAR BLUETOOTH
7.1. Connexion a un dispositif externe

« Appuyez sur latouche MODEE (18 ou 29) plusieurs fois jusqu’a ce que sur ‘écran LED (7) s'affiche
“bLUE" et le systeme émet |'avis vocal “Bluetooth mode” (mode Bluetooth).

- Si a portée aucun dispositif a été connecté au préalable pour rétablir automatiquement une
connexion, le mot “bLUE” clignotera sur I'écran LED (7) et le systeme émettra un avis vocal
“Waiting for connection” (connexion en attente).

« Lindicateur de connexion Bluetooth INDICATOR(17) clignote en bleu pour indiquer la
recherche d’uneconnexion Bluetooth.

« Assurez-vous que le dispositif se trouve a une distance de 10 m maximum du haut-parleur et
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qu'il n'y a pas d'obstacle entre eux.

- Activez la fonction Bluetooth sur votre dispositif Bluetooth externe, cherchez le dispositif
Bluetooth DSK-400 et initiez la connexion.

- Introduisez le code “0000” si ledispositif externe vous sollicite un code.

- l'indicateur de connexion Bluetooth [INDICATOR(17) et le mot “bLUE” sur I"écran LED (7)
demeurent maintenant illuminés en bleu si la connexion s'est réalisé avec succés. Le systeme
émettra une notification sonore et |'avis vocal “Connected” (connecté).

« Ajustez le volume du Bluetooth sur le dispositif externe a un niveau suffisant.

- Pour déconnecter le dispositif, appuyez et maintenez appuyée la touche P 1 (20 ou 26)
pendant deux secondes. Les dispositifs se déconnecteront et le systéme émettra |'avis vocal
“Disconnected” (déconnecté). Lindicateur de connexion Bluetooth INDICATOR (17) et le mot
“bLUE” clignoteront a nouveau.

- Lehaut-parleur peut se connecter maximum a 8 dispositifs différents. A partir du neuviéme
dispositif, s‘élimineront les premiers dispositifs connectés.

7.2, Controle de la reproduction par Bluetooth

- Controlez la reproduction sur le dispositif externe ouen utilisant les touches de contréle (les
fonctions peuvent varier entre dispositifs et applications)

BUTTON FONCTION
44(19 et 31) Appuyer: passer a la pisteantérieure

>l (21 et 32) Appuyer: passer a la pistesuivante

P11 (20 et 26) Faire unepause/reprendre la reproduction

8. CONNEXION DE DISPOSITIFS EXTERNES A TRAVERS DE AUX

- Les dispositifs externes, par ex. reproducteurs MP3 ou reproducteurs de CD, peuvent se
connecter a travers du connecteur d'entrée audio auxiliaire de 3,5 mm AUX (11).

Note : Inclut un cable de connexion adéquat (38).

- Connectez le dispositif externe au connecteur d'entrée audio auxiliaire de 3,5 mm AUX (11) et
appuyez sur la touche MODE (18 ou 29), sur I'écran s'affichera “AUX" et le systéme émettra un
avis vocal “Une in mode”.

- Controlez toutes les fonctions de reproduction avec le dispositif externe.

Note : Ajustez toujours lev olume des dispositifs externes a un niveau suffisant et ajustez le
volume avec le contréle du volume principal du haut-parleur (15) pour éviter que I'unité passe
au mode d’attente.

9. CONNEXION DE MICROPHONES EXTERNES

« Lunité peut amplifier les signaux audio d’'un microphone externe.

« Ajustez le niveau du microphone au minimum en utilisant la touche MICIN (14) et connectez
le microphone au connecteur pour microphones de 6,35 mm MICIN (10).

« All umez le microphone.

+ Ajustez le niveau souhaité du microphone en utilisant la touche MIC IN(14).

- Vous avez l'option d’ajouter réverbération au signal du microphoneen utilisant la touche
ECHO (12).
Note: Lorsqu'il n'y aucun microphone connecté, baisser la réverbération de la touche ECO (12)
afin que cela n‘affecte pas la qualité de la reproduction.

10. MONTAGE DUHAUT-PARLEUR

Le haut-parleur peut s'installer sur n'importe quel support conventionnel avec un diamétre de
1,45" maximum:
« Dévisser le vis papillon (5) de la partie inférieure arriére de I'unité.
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- Insérez I'axe du support sur la prise correspondante (24) sur la partie inférieure de I'unité.
- Une fois le haut-parleur sera correctement placé, bien fixerez utilisant le vis papillon (5).

Caution: Assurez-vous que le support est completement déplié et avec sécurité. Ne pas
permettre aux enfants qui jouent autour du haut-parleur installé, car si celui-ci peut tomberez
pourrait étre mortel.

11. LOCALISATION DE PANNES

Probléme

Possible cause

Solution

L'unité ne
fonctionne pas.

La batterie est déchargée.
Lecable n'est pas bien
connecté.

Chargez la batterie (3.3 Fonctionnement
parbattene%. Vérifiez que 'adaptateur de,
courant (37) est correctement connecté a la
prise électrique (16) sur la partie postérieure

de l'unité et a uneprise murale.

réception FM.

n'est pas bien ajustée.

Sans son ou Le volume est trop faible. | Augmentez levolume dudispositifsource.

déformé. Contact insuffisant avec Vérifiez la connexion avec l'entrée AUX 3,5 mm
leconnecteur 3,5/6,35 mm.] (11) ou leconnecteur MIC IN 6,35 mm (10).

Mauvaise L'antenne ducable (13) Etirez complétement I'antenne du cable (13)

en ligne droite sur une superficie nivelée.

L'unité ne
réagit pas
lorsqu'on appui
sur lestouches.

Erreur de fonctionnement
a cause d'un software
défectueux.

Déconnectezl'unité de la prise électrique.
Connecter a nouveaul'adaptateur de courant
(37) a uneprise murale.

“DSK-400" ne
s'affiche pas sur
mondispositif

Configuration incorrecte
dudispositif externe.

Assurez-vous que la fonction Bluetooth est
activée et est compatible avec votredispositif
externe. Redémarrez votredispositif ou

Bluetooth. essayez avec un autredispositif.

Connexion Signal Bluetooth trop Réduisez la distance entre les dispositifs
Bluetooth faible. Bluetooth a moins de 10 metres et évitez la
déficiente ou présence d'objectifs autour.

interrompue.

Les dossiers de Dossiers incompatibles. Limitez le format des dossiers a WAV, MP3 ou
musique ne se WMA, et évitez les caractéres spéciaux sur les
reproduisent pas.. noms des fichiers et dossiers.

12. NETTOYAGE ET MAINTENANCE

- Débranchez I'adaptateur de courant (37) de la prise murale avant de nettoyer 'unité.

« Nettoyez |'extérieur avec un drap légerement humide.

« Ne pas utiliser de I'essence, alcool ou d'autres produits abrasifs pour nettoyer I'extérieur.
- Ne pas permettre que des liquides pénétrent dans les orifices.

- Utilisez I'emballage original si vous avez besoin de transporter |'unité.

13. REMPLACEMENT DE LA BATTERIE DE LA TELECOMMANDE A DISTANCE

- Placez la télécommande a distance avec la partie postérieure orientée vers le haut.
« Poussez et retirez le compartiment de la batterie de la télécommande a distance.
« Changez la batterie par une batterie CR2025 neuve avec la polarité positive (+) orientée vers

le haut.

- Introduisez a nouveau le compartiment de la batterie.
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Note: :Il y a un onglet protecteur en

plastique inséré sur la partie supérieure

du compartiment de la batterie de 2

la élécommande a distance. Tirez \.&7} “‘*‘\S /J l?j\“‘ _/J

délicatement de longlet protecteur ~ \'*"
avant d’utiliser la télécommande a W
distance pour la premiere fois.

14. INFORMATION TECHNIQUE

Alimentation électrique

Tension d'entrée : 100-240 V-, 50/60Hz

Tension de sortie : 9V == 1A)

Consommation énergie : ow

Batterie du dispositif : 7.4V ==, lithium (interne), 2000mAh

Batterie de lat élécommande a distance: 3V ——, batterie de touche, type CR2025 (incluse)

Dispositif

Haut-parleurs — puissance de sortie : 2x15 W(RMS)

Haut-parleurs — impédance : 2x4 Q

Réponse d'audiofréquence : 96Hz-18KHz

Version Bluetooth : 4.2

Bluetooth compatibles A2DP/AVCTP

Puissance maximale de transmission

par Bluetooth: 2dBm

Bande de fréquence Bluetooth : 2402 MHz - 2480 MHz

Bande de fréquence FM : 87.5- 108 MHz

Antenne: Antenne de céble (FM)

Formats de fichiers compatibles : WAV, MP3,WMA

Entrée audio : Connecteur d'entrée audio auxiliaire 3,5 mm (AUX)
Connecteur pour microphone 6,35 mm (MIC IN)

Port USB : 5V:——,100 mA

Type de rainure par carte : TF (microSD)

Dimensions (al x an x f) : approx.39x25.5x21.5cm

Poids total net : 2.52 kg

Décharge de responsabilité sur compatibilité

Le rendement sans fils dépend de la technologie sans fils Bluetooth de votredispositif. Consultez
avec le fabricant de votredispositif. DAEWO ne se responsabilise d’aucune perte ou filtration de
données qui se dérive de l'utilisation de ces dispositifs.

ELIMINATION DU PRODUIT

Soyez attentifs aux aspects environnementaux de I'élimination des piles. Ne jamais
jeter les piles a la poubelle. Contactez avec votre distributeur local pour protéger
I'environnement. Les produits électriques ne peuvent pas s'éliminer avec les résidus
domestiques. Priere de recycler lorsqu’il existe une installation aménagée. _

GARANTIE

L'appareil a une garantie de 2 ans a compter a partir de la date d’achat contre tout défaut de
fabrication. L'inaccomplissement des instructions et précautions d’utilisation indiquées sur ce
manuel impliquent la perte automatique de la garantie.

Pour que cette garantie soit valable, il est nécessaire de présenter le ticket d’'achat c €
original. Importateur exclusif Industrias Masats S.L.U., www.flamagas.com.
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1. INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES

Leiaeste manual deinstrucdes cuidadosamente antes de usaraunidade. Ele contém informacoes
importantes para sua seguranca, além de conselhos sobre operacdo e manutencéo.Siga todas
las instrucciones de seguridad para evitar dafios debidos a un uso incorrecto. Respete todas las
advertencias que constan en la unidad.

Siga todas as instrucdes de seguranca para evitar danos devido ao uso
inadequado. Siga todos os avisos na unidade.

Guarde este manual de instrucdes para uso futuro. Se esta unidade passar para
terceiros, este manual de instrugdes deve ser incluido.

Use somente esta unidade para os usos pretendidos. A unidade nao
é adequada para uso comercial. Esta unidade s6 pode ser usada para fins
domeésticos. Nao use ao ar livre ou em banheiros.

Responsabilidade por danos devido ao uso indevido ou manuseio ndo serao
aceitos.

Nunca use uma unidade danificada! Desconecte a unidade da energia elétrica
e entre em contato com o revendedor se a unidade estiver danificada.

Perigo de choque elétrico! Nao tente reparar a unidade. Em caso de avaria, as
reparagdes s6 podem ser realizadas por pessoal qualificado.

Nunca use acessorios que nao sejam recomendados pelo fabricante. Eles
podem trazer um risco de seguranca para o usudrio e danificar a unidade. Use
apenas pecas e acessorios originais.

Nao abra o gabinete da unidade sob nenhuma circunstancia. Nao insira objetos
estranhos dentro da unidade.

Esta unidade é classificada como classe de protecao Il.

Verifique regularmente se o adaptador de rede ndo estd danificado. Se o
adaptador ou cabo elétrico estiver danificado, ele deve ser substituido pelo
fabricante, seu distribuidor ou outro pessoal qualificado para evitar qualquer
perigo.

Para evitardanosao cabo, ndo o comprima, ndo o dobre oudesnude. Mantenha-o
longe de superficies quentes e chamas abertas.

Estenda o cabo para que ndo possa ser puxado ou tropecar acidentalmente no
cabo. Mantenha a unidade e o cabo fora do alcance de criancas.

Para desconectar o adaptador da tomada, ndao puxe o cabo e ndo o enrole ao
redor da unidade.

Se uma extensao for usada, sua capacidade deve ser ajustada para a corrente
consumida pela unidade.Desconecte el adaptador de corriente de la toma
eléctrica cuando no utilice la unidad y antes de limpiarla.

Sempre desligue a unidade antes de desconectar o cabo de alimentacao.
Atencao! Em caso de mau funcionamento devido a descarga eletrostatica e a
surtos elétricos momentaneos, desconecte a unidade e conecte-a novamente.
A unidade inclui uma placa de identificacdo na parte traseira e inferior.
Atencao! Durante a limpeza ou operacao, ndo mergulhe as partes elétricas
da unidade em 4gua ou outros liquidos. Nunca coloque a unidade sob agua
corrente.

Nao use a unidade perto de dgua, por exemplo, perto de uma banheira, uma
pia, uma lavanderia, em pordes Umidos ou perto de uma piscina.

Nao opere a unidade com as maos molhadas ou se vocé estiver em um piso
molhado. Nao toque no adaptador de energia (37) ou no cabo com as maos
molhadas.

A unidade sé deve ser usada em climas moderados. Nao o use em dareas tropicais
ou em areas de clima especialmente Umido.

Mantenha a unidade longe de superficies quentes e chamas abertas.Utilice
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siempre la unidad sobre superficies niveladas, estables, limpias y secas. Proteja
la unidad del frio y del calor, del polvo, la luz solar directa, la humedad, goteos
y salpicaduras.

23. Nao coloque objetos pesados sobre a unidade. Ndo coloque objetos com
chamas (por exemplo, velas) sobre ou perto da unidade. Nao coloque objetos
que contenham agua (por exemplo, vasos) sobre ou perto da unidade.

24. Nédo cubra os orificios de ventilacdo da unidade. Certifique-se de que haja
ventilacao suficiente. Mantenha uma distancia minima de 10 cm entre a unidade
e outros objetos ou paredes.

25. Esta unidade nao deve ser usada por pessoas (ou criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou
conhecimento,a menos que recebam a supervisao e instrugdes correspondentes
sobre o uso da unidade por Uma pessoa responsével pela sua segurancga.

26. Este produto ndo é um brinquedo. E um dispositivo elétrico.

27. Um adulto deve supervisionar as criangas para que nao brinquem com a
unidade, especialmente quando o dispositivo estiver em uma prateleira.

28. Aviso! Para evitar possiveis danos a audicdo, ndo use a unidade em um
volume alto por muito tempo. Certifique-se de que os filhos ndo aumentam
muito o volume.

29. Nunca use este dispositivo enquanto estiver dirigindo um veiculo ou
andando de bicicleta, pois isso impediria que vocé ouvisse o ruido ambiente.
30.Nao exponha a bateria ou a unidade a temperaturas extremas, como luz solar
direta ou fogo. Nao coloque a unidade em superficies quentes. Um vazamento
de acido da bateria pode causar danos.

31. Atencao! A bateria ndo pode ser removida, desmontada, lancada no fogo
ou em curto-circuito.

32. Atencao! O controle remoto inclui uma bateria e outras pegas pequenas que
podem causar afogamento. Mantenha fora do alcance de criancas menores de
3 anos.

1.1. Protecao ambiental

Baterias usadas ndo podem ser descartadas junto com o lixo doméstico, pois
podem conter elementos tdxicos e metais pesados que podem ser prejudiciais
ao meio ambiente e a saude humana.

Portanto, os consumidores tém a obrigacao de dispor de baterias em instalacdes
destinadas a ele, sem nenhum custo. Baterias usadas serdo recicladas.

Eles podem conter matérias-primas importantes, como ferro, zinco, manganés
ou niquel. O simbolo do contentor riscado indica que as baterias e baterias
recarregdveis ndo devem ser eliminadas juntamente com o lixo doméstico.

Os simbolos abaixo do recipiente riscado indicam: Pb: a bateria contém chumbo
- Cd: a bateria contém cadmio - Hg: a bateria contém mercurio.

Aparelhos elétricos descartados sao reciclaveis e ndo devem ser descartados
com o lixo doméstico. Ajude-nos a conservar recursos e proteger o ambiente,
retornando este dispositivo para os centros de coleta.

€3 Bluetooth’

A marca Bluetooth e seus logotipos sdo marcas registradas de propriedade da
Bluetooth SIG, Inc. e todo uso de tais marcas pela DAYCONOMY GmbH esta
sujeito a um contrato de licenga. Outras marcas e nomes comerciais pertencem
aos seus respectivos proprietarios.
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2. ELEMENTOS DE CONTROLO

2.1 Conteudo da caixa

« Alto-falante Bluetooth DSK-400

« Adaptador de corrente

« Controle remoto

« Cabo de dudio de 3,5 mm
» Manual de instrugcbes

VISTA FRONTAL

1. Luz LED
branco

2. Membrana
de alto-falante
3. lluminagao
para festas

VISTA TRASEIRA

4. Alca de transporte

5. Parafuso de fixacdo para suporte ]
6. OFF (0) /ON (1) 6

7. Display LED

8.USB /TF Porta USB

9. USB / TF slot para cartao TF

. MICIN 6.35mm microfone jack

. AUX Entrada auxiliar de audio AUX de 3,5 mm

. ECHO Echo effect control T—T 17T
. Antena de cabo

. MICVOL Controle de volume do microfone
15. VOLUME Controle de volume principal

16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.
23.

-

DC9V Tomada DC9V
Indicador de carga 8—

REPETITION

usB I TF

INDICADOR / Conexao Bluetooth 9

MODE Seletor de Fonte MODE 10 :

4« Estacdo anterior / anterior (..) / Diminuir volume / 11—
Reproduzir / Pausa / 12—

P11 Conexdo / Busca Bluetooth / Estacao Automatica /13—
Préoxima / Proxima (+) /

>»1 Estacdo Next Estacdo/ Next (+) 14—
Aumentar volume

LED Funcao de iluminacdo LED para festas

REPETITION Repetir e jogar aleatoriamente
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2.4 Vista Inferior

24, Toma para soporte
2.5. Controle remoto

25.0 Ligado / Desligado

26. P11 EuToco/Pausa/Bluetoot pairing

/ Mute et
27. SCAN Automatic sean de todos os
canais

28. Selecao do numero do titulo

29. MODE Seletor de fonte

30.%% Mudo

31. 44 Retroceder / Estacdo anterior (..)

/ Inspeccdo de estacao (..) / Retrocesso a9
rapido .

32, PPl Escaneamento de estacdo (+) / - 0
Avanco rapido 3
33. VOL- Diminuir volume w8 a2
34.VOL+ Increase volume 3
35. RPT Repetir e reproducao aleatéria 27 34
36."®" Funcao de iluminacao de festa 35

28 &

2.6. Acessorios

37. Adaptador de corrente
38. Cabo de dudio com tomadas de 3,5 mm
T ar
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3. ANTES DA PRIMEIRA UTILIiACf\O
3.1. Desempacotando

« Remova todas as embalagens.

- Verifique a presenca de todas as pecas e danos no transporte. Em caso de danos ou entrega
incompleta, entre em contato com seu revendedor (-> Garantia).

« Por favor, mantenha a embalagem. O aparelho pode ser armazenado nele, se nao for utilizado
por um longo periodo de tempo.

- Coloque o aparelho numa superficie nivelada, estavel, limpa e seca.

3.2 Operacao Principal

« O aparelho pode ser alimentado por uma tomada de parede ou pela bateria integrada.

«Ligue arede de alimentacdo (37) atomada de corrente DC9V (16) na parte de tras do aparelho.
Ligue a rede de alimentacao (37) a uma tomada de parede adequada. Certifique-se de que a
voltagem da fonte de alimentagao seja a sama, conforme necessario.

« Coloque o interruptor de energia (6) na posicao “ON” (também “1”).
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3.3 Operagao com Bateria

- Carregue totalmente a bateria ligando o aparelho a rede (- + 3.2 Funcionamento da rede).
Quando a bateria estiver totalmente carregada, desligue o cabo de alimentacdo da tomada
eléctrica para evitar sobrecargas.

«Oindicador de carga INDICATOR (17) acende em vermelho continuamente durante o processo
de carregamento e desliga quando a bateria estd totalmente carregada.

- Quando a bateria estiver totalmente descarregada, o alto-falante sera desligado.

Notas:

« O tempo de carregamento de uma bateria quase completamente descarregada demora cerca
de cinco horas.

- Uma bateria completamente carregada fornece um tempo de atividade de aproximadamente
15 horas ao reproduzir musica com volume de 50%.

4. FUNCOES BASICAS
4.1.Ligar / desligar o aparelho

FUNCAO ACAO

On « Ligue a chave liga / desliga para “ON” (também “I”) para ligar a unidade.

- Ative a unidade pressionando o botdo O (25) no controle remoto se a
unidade tiver sido desligada do controle remoto.

« Durante a energizacao, a saudagao “HI” aparecerd no display de LED (7).

« Coloque o interruptor on / off na posicao “OFF” (também “O") ou

Desligado pressione o botdo O (25) no controle remoto para desligar a unidade.

4.2, Configurando o nivel de volume

« Gire 0 botao do volume (15) para a direita para aumentar o volume principal e gire-o para a
esquerda para diminuir o volume.

« Existe um segundo controle de nivel de volume que opera independentemente do botédo de

volume (15). Pode ser controlado segurando os botoes 44 (19) ou VOL- (33) para diminuir
o volume e PP (21) ou VOL+ (34) para aumentar o volume. O nivel de volume (U00-U30) é
exibido rapidamente na tela de status do LED (7) enquanto esta sendo alterado. Um tom de
aviso sera ouvido quando o nivel maximo de amplificacao for atingido.
Cuidado: Depois de desligar o dispositivo usando o interruptor de energia (6) na parte traseira,
esta configuracao de volume sera redefinida para a configuracdo mais alta “U30". Depois de
desligar o dispositivo, diminua o volume usando o botdo de volume (15) para evitar volume
alto na proxima vez que o dispositivo for ligado.

Nota: O volume dos alto-falantes pode ser afetado pelas configuragées do volume externo!
dispositivo Se necessario, ajuste o volume do externo! dispositivo para melhorar a reproducao
de dudio.

4.3. Funcion de iluminacion de fiesta

- Pulse el botén LED (22) o el botén “¥- (36) para activar o desactivar la funcién de iluminacién
de fiesta.

« Cuando la funcién estd activada, las luces de iluminacién de fiesta (3) y un LED blanco (1) que
se encuentran en la parte superior e inferior del altavoz parpadearan al ritmo de la musica en
todos los modos.

5. FUNCIONAMIENTO DE LA RADIO
5.1 Alineacion de la antena
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« La unidad incluye una antena de cable (13) preinstalada en la parte posterior. Despliegue
la antena (13) completamente y coléquela sobre una superficie plana de forma que quede
recta.

Activacion de la funcion de radio

« Pulse el botén MODE (18 o 29) hasta que en la pantalla LED (7) se muestre “FM"y el sistema
emita el aviso de voz“FM radio” (radio FM).
- La pantalla LED (7) indica la frecuencia FM actualmente sintonizada en MHz.

Ativacao de funcao de radio

« Prima o botao MODE (18 ou 29) até “FM” aparecer no visor LED (7) e o sistema emite a voz“FM
radio” (radio FM).

+ O display LED (7) indica a frequéncia FM atualmente sintonizada em MHz.

5.3. Procura manual de estac¢des de radio

« Para procurar manualmente esta¢des de radio, pressione brevemente os botdes no controle
remoto 4«4 (31) ou PP (32) (ndo mais que 1 segundo) para sintonizar a freqiiéncia de
radio. A sintonizacdo manual ndo é precisa, por isso, recomenda-se a pesquisa de estagoes
automaticamente, conforme explicado abaixo.

5.4. Pesquisa automatica de estacdes de radio

«Para procurar automaticamente estacoes de radio, pressione os botoes 44(31) ou P» (32) por 1
ou 2 segundos para iniciar a busca automatica de uma estacdo de radio na direcao selecionada.
A pesquisa sera interrompida quando um sinal suficientemente forte for localizado.

- Continue com a busca automatica se precisar mudar para canais com sinal forte o suficiente.

5.5. Pesquisa automatica e PI’'888t de todas as estagdes de radio

- Para iniciar a busca e memorizar todas as estacdes de radio, pressione o botao P11(20) por 2
segundos ou pressione o botdo M1 (27) no controle remoto.

« As estacdes de radio detectadas sdo salvas durante a busca. O indice pré-ajustado é exibido
rapidamente no display de LED (7) (por exemplo, P01 para o indice predefinido 1).

« A busca pode ser parada pressionando o botao P11 (20) por 2 segundos.

- Quando a pesquisa estiver concluida, a estacdo com o numero 1 (P01) serd reproduzida.

5.6. Recuperando uma estacao de radio

- Para recuperar uma estacao de radio salva, selecione um nuimero predefinido usando os
botdes 144 (19 ou 31) ou 44 (21 ou 32). Prima brevemente os botdes, ndo os mantenha
pressionados.

6. REPRODUCAO ATRAVES DE USB / TF

- Esta unidade permite-lhe reproduzir ficheiros de musica nos formatos WAV, MP3 e WMA a
partir de um dispositivo USB ou de um cartdo de meméria TF (micro SD).

Importante:

- A porta USB (8) sé é adequada para ler arquivos de musica de dispositivos USB.

« Nao remova o dispositivo USB ou o cartdo de memoria TF durante a reproducao.

« Si estan conectados tanto un dispositivo USB como una tarjeta TF, se utilizara el que se haya
conectado en ultimo lugar.

6.1 Iniciar a funcédo de reproducao via USB / TF

- Ligue a uma unidade flash USB que armazena ficheiros de musica compativeis na porta USB (8)
ou insira um cartdo TF que armazene ficheiros de musica compativeis na ranhura do cartao TF
(9). O estado do LED mostra (7) o lado inferior indicando “USB” ou “TF” e o0 anuncio de voz“USB
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player ou” Card player “pode ser ouvido.

« Enquanto o flash estd sendo inicializado, “Lod” é mostrado na parte superior do display de
status de L.ED (7). A reproducéo é iniciada automaticamente uma vez que a primeira faixa de
musica tenha sido lida com sucesso a partir do meio flash.

« Se a reproducao nao iniciar automaticamente ou se vocé quiser mudar do modo USB ou TF
para outro modo, pressione o botdao MODE (18 ou 29) varias vezes até que “USB” apareca na
parte inferior do display de LED (7) ou“TF" e o sistema emite o prompt de voz “USB player” ou
“Cardplayer”.

« O visor LED (7) mostra o tempo de reproducao decorrido da faixa durante a reproducéo.

- O numero do titulo é exibido brevemente no inicio da reproducéo.

6.2. Controle de reproducao via USB / TF

BOTAO FUNCAO
144(19) Pressione: Pule para a faixa anterior
4d (31) Pressione: Pule para a faixa anterior
Hold: Retrocesso rapido da reproducao atual
»>1(21) Pressione: Pule para a préxima faixa
>l (32) Pressione: Pule para a préxima faixa
Espera: Avanca rapidamente a reproducéo atual
P11 (20 e 26) Pausar / retomar a reproducao
0--9 (28) Selecionar manualmente o titulo pelo nimero do titulo

6.3. Modos de reproducao

« Pressione o botdao REPETITION (23) ou o botdo RPT (35) varias vezes para selecionar o modo
de reproducao desejado de acordo com as seguintes opgdes exibidas no display de LED (7):

OPCAO MODO DE REPRODUCAO

ONE Repetir a faixa atualmente reproduzida (as faixas ainda podem ser puladas
manualmente)
rAn Reproducao aleatoria de todas as faixas
Fold Repita as faixas da pasta atual (ainda é possivel pular manualmente paraa
proxima pasta da ultima trilha da pasta atual)
ALL Reproducao normal (repete todas as faixas)
7. OPERACAO BLUETOOTH

7.1 Conexao com um dispositivo externo

« Pressione o botdo MODE (18 ou 29) varias vezes até que “bLUE" apareca no display de LED (7)
eo sistema emite o prompt de voz “Bluetooth mode” (modo Bluetooth).

+ Se nenhum dispositivo anteriormente conectado estiver no alcance para restaurar
automaticamente uma conexao, a palavra “bLUE" piscara no display de LED (7) e o sistema
emitird o prompt de voz “Waitingforconnection” (aguardando conexao).

O indicador de conexao Bluetooth INDICATOR (17) pisca em azul para indicar a busca por uma
conexao Bluetooth.

- Certifique-se de que o dispositivo esteja a uma distancia maxima de 10 m do alto-falante e que
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ndo haja obstaculos entre eles.

- Ative a funcao Bluetooth no seu dispositivo Bluetooth externo, procure o dispositivo Bluetooth
DSK-400 e inicie a conexao.

- Digite a senha “0000” se o dispositivo externo solicitar uma senha.

+ O indicador de conexao Bluetooth INDICATOR (17) e a palavra "bLUE” no display LED (7)
permanecem acesos em azul se a conexao foi estabelecida com sucesso. O sistema emitira
uma notificacdo de som e o prompt de voz “Conectado”.

« Ajuste o volume do Bluetooth no dispositivo externo para um nivel suficiente.

- Para desconectar o dispositivo, pressione e segure o botao P11 (20 ou 26) por dois segundos.
Os dispositivos serdao desconectados e o sistema emitird o aviso de voz “Desconectado”. O
indicador de conexdo Bluetooth INDICATOR (17) e a palavra “bLUE” piscarao novamente.

- O alto-falante pode ser conectado a um maximo de 8 dispositivos diferentes. Do nono
dispositivo, os dispositivos conectados serdo excluidos por mais tempo.

7.2. Controle de reproducao de Bluetooth

- Controle a reproducdo no dispositivo externo ou usando os botdes de controle (as fungdes
podem variar entre dispositivos e aplicativos)

BOTAO FUNCAO

44(19e31) Pressione: Pule para a faixa anterior
»P>1 (21 e32) Pressione: Pule para a préxima faixa
»1(20 e 26) Pausar / retomar a reprodugao

8. CONEXAO DE DISPOSITIVOS EXTERNOS ATRAVES DE AUX

« Dispositivos externos, p. ex. Leitores de MP3 ou leitores de CD podem ser ligados através do
conector de entrada de dudio auxiliar AUX 3,5 mm (11).

Nota:: Um cabo de conexao adequado (38) esta incluido.

« Conecte o dispositivo externo ao conector de entrada de dudio auxiliar AUX de 3,5 mm (11)
e pressione o botdo MODE (18 ou 29), “AUX" aparecera na tela e o sistema emitird o “Une in
modo”.

- Controle todas as fungdes de reproducao com o dispositivo externo.

Nota: Sempre ajuste o volume dos dispositivos externos para um nivel suficiente e ajuste o
volume com o controle de volume do alto-falante principal (15) para evitar que a unidade
entre no modo de espera.

9. CONEXAO DOS MICROFONES EXTERNOS

« A unidade pode amplificar os sinais de dudio de um microfone externo.

+ Ajuste o nivel do microfone ao minimo usando o botdo VOL. MIC (14) e conecte o microfone
ao conector de microfone de 6,35 mm MICIN (10).

« Ligue o microfone.

« Ajuste o nivel do microfone desejado usando o botdo VOL. MIC (14).

«Vocé tem a opc¢ao de adicionar reverberacao ao sinal do microfone usando o botdo ECHO (12).

Nota: Quando nao houver nenhum microfone conectado, diminua a reverberacdo do botao
ECO (12) para que néo afete a qualidade da reproducao.

10. ASSEMBLEIA DE ALTO-FALANTE

O alto-falante pode ser montado em qualquer suporte convencional com um diametro maximo
de 145"

- Solte o parafuso borboleta (5) da parte traseira inferior da unidade.
- Insira o eixo de suporte no soquete correspondente (24) na parte inferior da unidade.
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- Quando o alto-falante estiver posicionado corretamente, prenda-o usando o parafuso

borboleta (5).

Cuidado: Assegure-se de que o suporte esteja totalmente implantado e seguro. Nao permita
que as criancas brinquem ao redor do alto-falante montado, como se ele caisse poderia ser
uma ameaca a vida.

11. RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

Problema

Causa possivel

Solucao

O aparelho ndo

A bateria esté descarrega-

Carregar a bateria da bateria H3.3). Verifique se

nao reage aos
botdes / teclas
pressionados.

funciona. da. O cabo de alimentacao| o adaptador de corrente (37) esta devidamen-
nao esta conectado corre- | te ligado a tomada de corrente (16) na parte de
tamente. tras do aparelho e a uma tomada de parede.

N&o ou som O volume estd definido Crie o nivel de volume do dispositivo de

distorcido. muito baixo. Contato insu-| origem. Verifique a conexao com o MIC IN
ficiente com o jack de 3,5/ de3,5 mm (11) ou o conector MICIN (10) de
6,35 mm. 6,35 mm.

Bad FM A antena de fio (13) ndo esta| Desembrulhe o fio antanna (13) comple-

recaption. configurada corretamente. | tamente e prenda-o em linha reta em uma

superficie nivelada.
O aparelho Mau funcionamento devi- | Desconecte o aparelho da tomada. Ligue

do a software defeituoso
stata.

novamente a rede de alimentac¢ao (37) auma
tomada de parede.

Nao é possivel
encontrar“DSK-
400" no meu
dispositivo BT

Configuracdo de extemal-
device Improper.

Certifique-se de que a funcao Bluetooth
esteja ativada e compativel no seu dispositivo
externo. Reinicie o seu dispositivo ou tente
usar outro dispositivo para se conectar.

estao sendo
reproduzidos.

Ruim ou Sinal de Bluetooth muito | Diminua a distancia entre o

interrompido fraco. Dispositivos Bluetooth a menos de 10 metros
Conexéo e evite objetos em seus arredores.

Bluetooth

Arquivos de Arquivos incompativeis. imi i

masica nao q p Limite o formato do arquivo para WAV, MP3

ou WMA e evite charactars especiais em
nomes de arquivos e pastas.

12. LIMPEZA E MANUTENGAO

« Desconecte o adaptador de energia (37) da tomada antes de limpar a unidade.

- Limpe o exterior com um pano ligeiramente himido.

« Nao use benzina, alcool ou outros produtos de limpeza abrasivos para limpar o exterior.
+ Nao permita que liquidos penetrem nos orificios.

- Use a embalagem original se for necessario transportar a unidade.

13. SUBSTITUICAO DA BATERIA DE CONTROLE REMOTO

« Coloque o controle remoto com a parte traseira voltada para cima.

« Empurre e remova o compartimento da bateria do controle remoto.

« Substitua a bateria por uma nova bateria CR2025 com a polaridade positiva (+) voltada para cima.
« Reinsira o compartimento da bateria.
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Nota: Uma aba plastica protetora é inserida
na parte superior do compartimento
da bateria do controle remoto. Puxe i/ .
cuidadosamente a aba de protecao antes de ﬁ%\;_ . .

usar o controle remoto pela primeira vez. = @j S @ —

14. DADOS TECNICOS

Alimentacao elétrica:

Tensdo de entrada: 100-240V, 50/60 Hz

Tensdo de saida: 9V ==1A)

Consumo de energia: 9W

Bateria do dispositivo: 7.4V —— litio (interno), 2000 mAh

Bateria de controle remoto: 3V —— bateria de botao, tipo CR2025 (incluido)

Dispositivo
Alto-falantes - poténcia de saida: 2x15W (RMS)

Alto-falantes - impedancia: 2x4 Q)

Resposta de freqliéncia de dudio: 96Hz - 18KHz

Versao Bluetooth: 4.2

Perfis Bluetooth suportados: A2DP / AVCTP

Poténcia de transmissao

por Bluetooth: 2dBm

Banda de frequéncias Bluetooth: 2402 MHz - 2480 MHz

Faixa de freqiéncia FM: 87,5-108 MHz

Antena: Antena de cabo (FM)

Formatos de arquivo suportados: WAV, MP3, WMA

Entrada de dudio: conector de entrada de audio auxiliar de 3,5 mm (AUX)
Microfone de 6,35 mm (MIC IN)

Porta USB: 5V:—— 100 mA

Slot para cartao: TF (micro SD)

Dimensodes (Ax L x P): aprox.39x25,5x21,5cm

Peso liquido total: 2,52 kg

Isencao de compatibilidade

O desempenho sem fio depende da tecnologia sem fio Bluetooth do seu dispositivo. Consulte
o fabricante do seu dispositivo. DAEWOO nao é responsavel por qualquer perda ou vazamento
de dados resultantes do uso desses dispositivos.

ELIMINACAO DO PRODUTO

pilhas usadas no caixote de lixo. Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico. Recicle este produto em instalacdes adequadas.
Consulte as Autoridades Locais ou o seu revendedor para obter informagoes sobre gy
reciclagem de aparelhos elétricos.

Devera ter atencdo aos aspetos ambientais ao eliminar as pilhas. Ndo deite as E

GARANTIA

quaisquer defeitos de fabrico. O incumprimento das instru¢des ou precaucdes de

Este equipamento tem uma garantia de 2 anos a partir da data de compra contra c €
utilizacao contidas neste manual implica a perda automatica da garantia.

Para que esta garantia seja valida, é necessario apresentar o recibo ou a factura de
compra original. Importador exclusivo Industrias Masats S.L.U., www.flamagas.com
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